
Protokół nr XXXVII/09
sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego

z dnia 27 lipca 2009 roku

Sesja nr XXXVII/09 Sejmiku Województwa Pomorskiego odbyła się dnia 27 lipca 
2009  roku  w  godzinach  od  11.00  –  14.00  w  sali  Herbowej  Urzędu  Marszałkowskiego 
Województwa Pomorskiego w Gdańsku. 

Punkt 1
Otwarcie obrad sejmiku 

Obrady XXXVII  sesji  Sejmiku  Województwa  Pomorskiego otworzył  Pan Brunon 
Synak – Przewodniczący Sejmiku.  

Stan radnych: 33 osoby. W sesji uczestniczyło 25 radnych wojewódzkich.
Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak przywitał przybyłych gości:
1. Pana Marka Biernackiego – Posła na Sejm RP,
2. Pana Michała Owczarczaka – Wicewojewodę Pomorskiego,
3. Pana Jana Zaborowskiego – Prezes Związku Sołtysów,
4. Pana Jana Żmudę – Trzebiatowskiego - Starostę Bytowskiego,
5. Pana Ryszarda Sylke – Burmistrza Bytowa,

Punkt 2
Przedstawienie porządku obrad

Pan Przewodniczący Brunon Synak na sekretarzy sesji powołał radnych:
1. Panią Barbarę Błaszkowską,
2. Pana Lecha Żurka,

Przewodniczący  Sejmiku –  Pan  Brunon  Synak –  stwierdził,  że  obrady  są 
prawomocne. Na liście obecności podpisało się 24 radnych.

Pan  Przewodniczący Brunon  Synak przedstawił  porządek  obrad  sesji.  Porządek 
obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak zaproponował następujące zmiany do porządku 
obrad:

1. wprowadzenie do porządku obrad punktu 7.105   przyjęcie uchwały  o zmianie 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  w  drodze  przetargowej 
nieruchomości zabudowanej położonej w Gdyni, przy ul. Rdestowej, stanowiącej 
własność  Województwa  Pomorskiego;  druk  nr  1101;  projekt  uchwały 
przedstawia  Pan  Leszek  Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa 
Pomorskiego;  projekt  uchwały  powoduje  zmianę  numeracji  kolejnych 
podpunktów;
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2. zdjęcie z porządku obrad punktu 7.96   przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody  na  podpisanie  porozumienia  pomiędzy  Samorządu  Województwa 
Pomorskiego  i  Gdańskim  Uniwersytetem  Medycznym  w  sprawie  połączenia 
Zespołu  Opieki Zdrowotnej dla Szkół Wyższych w Gdańsku z Uniwersyteckim 
Centrum  Medycyny  Morskiej  i  Tropikalnej;  druk  nr  1085; projekt  uchwały 
powoduje zmianę numeracji kolejnych podpunktów;

Pan Radny Jerzy Barzowski – 

Ja mam pytanie, właściwie byłaby to prośba, nie wiem czy możliwa, po przeanalizowaniu 
pakietów  uchwał  dotyczących  dofinansowania  sportu,  to  jest  pakiet  87  uchwał,  moim 
zdaniem dałoby się zrobić w jednej uchwale. Tym bardziej, że proszę Państwa, robiliśmy już 
takie  zbiorcze  przy  jednym  załączniku  Orliki.  Robiliśmy  w  ubiegłym  roku  uchwała  
i  załącznik główny, w postaci  kilkudziesięciu  gmin.  Na ostatniej  sesji  robiliśmy podobny 
projekt uchwały przy dofinansowaniu i też udzielaniu pomocy publicznej dla gmin w postaci 
dofinansowania  samochodów  gaśniczych.  Podstawy  prawne  są  dokładnie  te  same 
sprawdzałem to. Powoływanie się na ustawę o samorządzie województwa, ustawę o finansach 
publicznych. To są te podstawy prawne, które we wszystkich tych trzech uchwałach są takie 
same, więc trudno rozumieć dlaczego musi  tu  być 87 uchwał,  kiedy by wystarczyło  zbić 
wszystkie te kwoty w jeden załącznik i byłoby to za jednym głosowaniem i znacznie ułatwiło 
by to nam procedowanie. Tak to będzie fikcja w pewnym sensie, ponieważ to głosowanie 
będzie się  przeciągało  długo. Moim zdaniem jest  to  do zrobienia.  Wymagałoby to zgody 
Zarządu. Uchwalę przenieść gdzieś na koniec i zrobić tylko załącznik w postaci tych kwot  
i ilości gmin i byłaby sprawa bardzo prosta. To przynajmniej skróciłoby nam o 2 godziny 
posiedzenie Sejmiku. Dziękuję.

Pan Przewodniczący Brunon Synak – 

Ja myślę, że jest to bardzo sensowna propozycja. Ja nie wiem, czy nie jest z prawnego punktu 
widzenia możliwa. Ja w między czasie kontaktowałem się językiem ciała z Mecenasem, który 
potwierdził,  że  jest  to  możliwe,  ale  jeśli  tak  to  byśmy  musieli  zmienić  porządek  obrad, 
zdejmując na razie te punkty z porządku. W między czasie Zarząd przygotowałby taką postać 
uchwały, o której tutaj Pan  Radny mówi i wtedy byśmy ja wprowadzili po przygotowaniu. 
Czy … właśnie odbywają się konsultacje. Podobno nie da się tego zrobić na dzisiaj jest to 
skomplikowana operacja, ale myślę że, będziemy w stanie to zrobić Pan Wiceprzewodniczący 
Waldemar Bonkowski, będzie prowadził te uchwały. Będziemy w stanie sprawnie to zrobić. 
Ja myślę,  że dwóch godzin nam to nie zajmie. Myślę, że w ciągu pół godziny będziemy  
w stanie to zrobić. Będzie to zależało od Państwa, czy będzie sprawne głosowanie, czy nie. 
Uwagę  Pana  Jerzego  Barzowskiego  uwzględnimy  w  przyszłości.  Proponuję,  aby 
ustosunkować się to propozycji tych dwóch zmian. 

Pan   R  adny Patryk Demski –  

Panie Przewodniczący,  Panie Marszałku. Już mówiłem o tym na Konwencie. Na przyszłość 
wolałbym,  aby Informację  na  temat  stanu  realizacji  regionalnego  programu operacyjnego 
przenieśli  na  początek  sesji,  aby  była  możliwa  długa  debata.  To  jest  jedyna  okazja,  aby 
samorząd  wojewódzki  mógł  ocenić  sposób  wykonywania  Regionalnego  Programu 
Operacyjnego przez organ wykonawczy, przez Zarząd oraz implikację finansowe z przyjętego 
RPO. 
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Pan   P  rzewodniczący Brunon Synak –   

Dziękuję bardzo za te uwagę. Myśmy ją dyskutowali na Konwencie. Ja się zobowiązałem, że 
zrobimy wyjątek  i  rzeczywiście  będziemy ten  punkt  na  początku  umieszczali.  Ja  zawsze 
kierowałem się ta zasadą, że najpierw uchwały, a później informacja, ale tutaj Pan Radny ma 
rację, że jest to przypadek o szczególnej wadze. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak przywitał Pana Posła Jana Kulasa.

Pan Przewodniczący Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku zmiany nr 1 do 
porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 27 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak stwierdził, że wniosek zmiany nr 1 do porządku 
obrad uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku zmiany nr 2 do 
porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak stwierdził, że wniosek zmiany nr 2 do porządku 
obrad uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak uznał porządek obrad za przyjęty. 

Punkt 3
Przyjęcie protokołu XXXVI sesji

Pan  Przewodniczący  Brunon  Synak stwierdził,  że  radni  nie  zgłosili  uwag  do 
protokołu z XXXVI sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego. 

Podczas sesji radni również nie zgłosili uwag. 
Pan Przewodniczący  Brunon  Synak  uznał,  że  protokół  z  XXXVI  sesji  Sejmiku 

Województwa Pomorskiego został przyjęty.

Punkt 4
Oświadczenia klubowe

Pan Radny Patryk Demski przedstawił oświadczenie klubowe, które stanowi załącznik nr 3 
do protokołu. 

Punkt 5
Interpelacje i zapytania 

Pan Radny Jerzy Barzowski złożył interpelacje, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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Pani Radna Barbara Błaszkowska –

Mam takie pytanie: dotyczy ono Aukcji Rybnej Ustka. Wyczytałam w prasie, że Aukcja nie 
ma racji bytu, że samorząd województwa chce przekazać cała Aukcję samorządowi w Ustce. 
Samorząd w Ustce nie  jest  zbytnio  chętny,  żeby ja  przejąć.  Zwrócili  się  do Ministerstwa 
Rolnictwa z prośbą, czy jest zasadne utrzymywanie tej Aukcji i czy ona ma jakieś szanse na 
dalszy byt? Moje pytanie, dotyczy tego co Pan Marszalek pomimo naszych protestów, kiedyś 
w trakcie  naszych kadencji  byliśmy przeciwni,  żeby finansować i  rozbudowywać Aukcję. 
Chciałabym wiedzieć, co Pan Marszałek ma w tej sprawie do powiedzenia?
      
Pan Przewodniczący Brunon Synak –

Pani Radna. Jeżeli  chce Pani  otrzymać  odpowiedź na piśmie to należy złożyć pytanie  na 
piśmie. Chyba, że Pan Marszałek będzie w stanie ad vocem.

Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

W dwóch  słowach.  Myśmy  uważali  i  dalej  uważamy,  że  Aukcja  Rybna  jest  potrzebna  
i cywilizuje handel rybą, bo jak wiadomo była to głównie szara sfera i tak dalej. I stąd były 
różne problemy z limitami połowowymi i tak dalej, i  tak dalej.  W tej chwili rzeczywiście 
rozważamy różne rozwiązania, między innymi zwróciliśmy się z taką ofertą do samorządu 
i  powiatu  gminy,  ale  ostatnio  po  rozmowie  z  Wiceministrem  Rolnictwa  –  Kazimierzem 
Plocke oczekujemy na propozycję ze strony rządowej. Być może  Aukcja będzie rządowo – 
samorządowa.  Czy będzie  to  samorząd wojewódzki,  powiatowy czy gminny w tej  chwili 
trudno przesądzić. Będziemy rozważali różne warianty rozwiązania. 
 

Punkt 6
Objęcie mandatu radnego województwa pomorskiego przez Pana Lucjana 

Nowakowskiego

Pan  Przewodniczący  Brunon  Synak  przedstawił  projekt  uchwały w  sprawie 
obsadzenia  mandatu  radnego  Województwa  Pomorskiego  przez  Pana  Lucjana 
Nowakowskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik numer 5 do protokołu.

Pan  Przewodniczący  Brunon  Synak  zarządził  głosowanie  projektu  uchwały  
w  sprawie obsadzenia  mandatu  radnego  Województwa  Pomorskiego  przez  Pana  Lucjana 
Nowakowskiego. Wynik głosowania: „za” 24 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych.

Pan Przewodniczący Brunon Synak  stwierdził,  że uchwała w sprawie obsadzenia 
mandatu radnego Województwa Pomorskiego przez Pana Lucjana Nowakowskiego, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Pan Radny Lucjan Nowakowski złożył ślubowanie na radnego województwa. 
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Punkt 7
Przyjęcie uchwał:

7.1 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Bobowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Bobowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 9 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Bobowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan   R  adny Patryk Demski –  

Panie Przewodniczący,  Panie Marszałku. Ja z dyrektorem Kowalczukiem zamieniłem kilka 
zdań na ten temat. Rzeczywiście wpłynęły do mnie trzy informacje od trzech gmin. Dwie 
udało się już wyjaśnić, jeśli chodzi o Smętowo Graniczne i Gminę Tczew. Natomiast jeśli 
bym mógł prosić o słowo komentarza, dlaczego Gmina Pelplin nie znalazła się w puli gmin 
do tego programu?  Z informacji,  które zyskałem ze strony samorządów pokutowało takie 
twierdzenie, że gminy, które nie były w zeszłym roku w tym programie, jak gdyby w tym 
roku, są badane audytowi. Pan Maciej rozwiał tą wątpliwość i mówi, że to nie prawda, ale być 
może jakiś przekaz na łączach został zakłócony. Gminy, które pierwszy raz startują nie mogą 
się czuć gorsze lub niżej oceniane. I tutaj jeszcze jedna uwaga techniczna. Ja się nie zgadzam 
z Kolegą Jurkiem, jeżeli chodzi o prostotę tych uchwał z prostego powodu. Gdybyśmy je 
pogrupowali w jedną uchwałę, to łatwo sobie wyobrazić, że gdzieś jest jakaś grupa aktywna 
w gminie i nie bardzo się cieszy z tego dofinansowania i zaskarżają do wojewody i wszystkie 
dofinansowania nam lecą, więc to też trzeba brać pod uwagę. Różne rzeczy się zdarzają,  
a przewidywać tryb odwoławczy u wojewody i późniejsze skargi, to może być tak że w tym 
roku byśmy nie dostali  dofinansowania,  więc tu zwracam uwagę technicznego następstwa 
tego, ale rzeczywiście trzeba by to wypośrodkować. 
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Pan Maciej Kowalczuk – Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji i Sportu – 

Jeżeli  mogę  dopowiedzieć  Panu  Radnemu.  Sytuacja  gmin  wygląda  następująco:  Pelplin 
wystąpił z własnym programem i uważam, że zupełnie niezłym. Ze względu na to, że mamy 
bardzo mało pieniędzy pomijaliśmy … Tylko znalazł się w tym wykazie Gniew, który jest 
podobnej  wielkości,  ale  Gniew  kontynuuje  od  samego  początku  program  rozwoju  piłki 
ręcznej  i  nie  chcieliśmy  zakłócać  tego  programu.  Jeżeli  chodzi  o  Pelplin  to  wszedł  on  
w program rozwoju  koszykówki  i  ten program stał  się  ogólno wojewódzkim programem, 
który pod nazwą … finansujemy z Pomorskiej Federacji Sportu. Otrzyma pomoc w realizacji 
tego  programu,  jak  i  poprzez  sfinansowanie  pracy  nauczyciela  w  ramach  programu 
aktywizacji przez szkolny związek sportowy. Będą to na pewno nie mniejsze pieniądze niż 
my …… ze swojej strony dajemy. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Bobowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Bobowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 24 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Bobowo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

7.2 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Borzytuchom w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Borzytuchom  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 13 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Borzytuchom w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Borzytuchom w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Borzytuchom w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 24 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Borzytuchom  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

7.3 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Brusy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Brusy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 16 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 17 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Brusy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Brusy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Brusy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 24 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Brusy  w  roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
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7.4 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Cedry Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Cedry  Wielkie  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 20 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

21 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Cedry Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Cedry Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Cedry Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 21 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Cedry Wielkie  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

7.5 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Cewice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Cewice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 24 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 25 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Cewice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Cewice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Cewice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 21 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Cewice w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

7.6 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Chmielno  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Chmielno  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 28 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 29 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chmielno  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chmielno  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chmielno  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 23 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

9



Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Chmielno w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

7.7 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Choczewo  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Choczewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 32 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 33 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Choczewo w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Choczewo w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Choczewo w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 23 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Choczewo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

7.8 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Chojnice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Chojnice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 35 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 36 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

37 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chojnice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chojnice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Chojnice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 23 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Chojnice w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 38 do protokołu.

7.9 Przyjęcie  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miejskiej  Czarna  Woda  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miejskiej  Czarna Woda w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 39 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 40 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 41 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miejskiej  Czarna  Woda  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miejskiej  Czarna  Woda  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miejskiej  Czarna  Woda  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 23 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miejskiej Czarna 
Woda w roku 2009,  na program upowszechniania  sportu  opracowany przez  tę  jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 42 do protokołu.

7.10 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Czersk  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Czersk w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 43 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 44 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

45 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Czersk  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Czersk  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Czersk  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 23 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego Gminie Czersk w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 46 do protokołu.
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7.11 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Damnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Damnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 47 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 48 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

49 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Damnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Damnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Damnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Damnica w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 50 do protokołu.

7.12 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Dębnica Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Dębnica Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 51 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 52 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

53 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dębnica Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dębnica Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dębnica Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  19  –radnych,  „przeciw”  –  0  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Dębnica 
Kaszubska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 54 do protokołu.

7.13 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Dziemiany w roku 2009,  na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Dziemiany  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 55 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 56 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

57 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dziemiany w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dziemiany w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Dziemiany w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Dziemiany w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 58 do protokołu.

7.14 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 59 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 60 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

61 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Miastu  i  Gminie 
Dzierzgoń w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 62 do protokołu.
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7.15 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Gdańska  na  wdrożenie  programu  „Rozwój  Szkoły 
Mistrzostwa Sportowego w siatkówce”.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Gdańska na wdrożenie programu „Rozwój Szkoły Mistrzostwa 
Sportowego  w siatkówce”  przedstawił  Pan Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 63 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 64 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

65 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Gdańska na wdrożenie programu „Rozwój Szkoły Mistrzostwa Sportowego w 
siatkówce”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  Gminie  Miasta  Gdańska  na  wdrożenie  programu  „Rozwój  Szkoły 
Mistrzostwa Sportowego w siatkówce”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie Gminie  Miasta  Gdańska  na  wdrożenie  programu  „Rozwój  Szkoły 
Mistrzostwa Sportowego w siatkówce”. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta Gdańska 
na  wdrożenie  programu  „Rozwój  Szkoły  Mistrzostwa  Sportowego  w  siatkówce”,  została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 66 do protokołu.

7.16 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Główczyce w roku 2009,  na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Główczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 67 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 68 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

69 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Główczyce w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Główczyce w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Główczyce w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Główczyce w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 70 do protokołu.

7.17 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Miastu  i  Gminie  Gniew  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i  Gminie Gniew w roku 2009, na program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 71 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 72 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

73 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Gniew  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Gniew w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Gniew w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu i Gminie Gniew 
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 74 do protokołu.

7.18 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Jastarnia w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Jastarnia w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 75 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 76 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 77 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Jastarnia  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Jastarnia  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Jastarnia  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu i Gminie Jastarnia 
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 78 do protokołu.

7.19 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kaliska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Kaliska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 79 do protokołu.

18



Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 80 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 81 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kaliska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kaliska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kaliska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 20 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kaliska w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 82 do protokołu.

7.20 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kartuzy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Kartuzy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 83 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 84 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

85 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kartuzy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kartuzy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kartuzy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 20 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kartuzy w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 86 do protokołu.

7.21 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Karsin  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Karsin w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 87 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 88 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

89 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kasin  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Karsin  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Karsin  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego  Gminie  Karsin  w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 90 do protokołu.
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7.22 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kępice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Kępice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 91 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 92 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

93 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kępice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kępice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kępice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kępice w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 94 do protokołu.

7.23 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kobylnica  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kobylnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 95 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 96 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

97 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kobylnica  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kobylnica  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kobylnica  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kobylnica w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 98 do protokołu.

7.24 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Koczała  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Koczała w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 99 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 100 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

101 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Koczała  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Koczała  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Koczała  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Koczała w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 102 do protokołu.

7.25 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kolbudy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kolbudy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 103 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 104 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

105 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kolbudy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kolbudy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kolbudy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kolbudy w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 106 do protokołu.
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7.26 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Konarzyny w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Konarzyny  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 107 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 108 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

109 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Konarzyny w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Konarzyny w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Konarzyny w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Konarzyny w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 110 do protokołu.

7.27 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Kościerzyna w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kościerzyna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 111 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 112 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

113 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Kościerzyna w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Kościerzyna w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Kościerzyna w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Kościerzyna  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 114 do protokołu.

7.28 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Krokowa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Krokowa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 115 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 116 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

117 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Krokowa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Krokowa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Krokowa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Krokowa w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 118 do protokołu.

7.29 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Krynica  Morska  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Krynica Morska w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi  załącznik  nr  119  do  protokołu. 
Informacja wyjaśniająca do projektu uchwały stanowi załącznik nr 120 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 121 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

122 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Krynica  Morska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Krynica w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Krynica  Morska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany  przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  19  radnych,  „przeciw”  –  0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta Krynica 
Morska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 123 do protokołu.
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7.30 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kwidzyn  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Kwidzyn  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 124 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 125 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 126 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kwidzyn  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kwidzyn  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Kwidzyn  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Kwidzyn w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 127 do protokołu.

7.31 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Lichnowy w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Lichnowy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 128 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 129 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 130 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lichnowy w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lichnowy w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lichnowy w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Lichnowy w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 131 do protokołu.

7.32 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Linia  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Linia w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 132 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 133 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

134 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Linia  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Linia  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Linia  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Linia  w  roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 135 do protokołu.

7.33 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Liniewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Liniewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 136 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 137 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 138 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Liniewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Liniewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Liniewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Liniewo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 139 do protokołu.
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7.34 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Lipnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Lipnica w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 140 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 141 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 142 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipnica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Lipnica w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 143 do protokołu.

7.35 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Lipusz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Lipusz w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 144 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 145 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 146 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipusz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipusz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Lipusz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego Gminie  Lipusz  w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 147 do protokołu.

7.36 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Lubichowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Lubichowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 148 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 149 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

150 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Lubichowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Lubichowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Lubichowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Lubichowo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 151 do protokołu.

7.37 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Luzino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Luzino w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 152 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 153 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

154 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Luzino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Luzino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Luzino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce samorządu terytorialnego Gminie Luzino w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 155 do protokołu.
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7.38 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miejskiej  Łeba  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miejskiej  Łeba  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 156 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 157 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 158 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miejskiej Łeba w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miejskiej Łeba w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miejskiej Łeba w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miejskiej Łeba  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 159 do protokołu.

7.39 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Łęczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Łęczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 160 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 161 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 162 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Łęczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Łęczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Łęczyce  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Łęczyce w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 163 do protokołu.

7.40 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miastko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miastko w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 164 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 165 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

166 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miastko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miastko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miastko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miastko w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 167 do protokołu.

7.41 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Mikołajki Pomorskie w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Mikołajki  Pomorskie  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 168 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 169 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

170 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Mikołajki Pomorskie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Mikołajki Pomorskie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Mikołajki Pomorskie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  20  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Mikołajki 
Pomorskie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 171 do protokołu.
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7.42 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Morzeszczyn w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Morzeszczyn  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 172 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 173 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 174 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Morzeszczyn w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Morzeszczyn w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Morzeszczyn w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Morzeszczyn  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 175 do protokołu.

7.43 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Nowa  Karczma  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Nowa Karczma w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 176 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 177 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

178 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Karczma w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Karczma w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Karczma w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Nowa Karczma  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 179 do protokołu.

7.44 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Nowy  Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Nowy  Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę przedstawił  Pan Jan Kozłowski – 
Marszałek  Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi  załącznik  nr  180  do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 181 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 182 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Nowy  Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Nowy  Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Nowy  Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany  przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  19  radnych,  „przeciw”  –  0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Miasta  Nowy 
Dwór  Gdański  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę  jednostkę,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała  stanowi  załącznik  nr  183 do 
protokołu.

7.45 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Nowy Staw w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Nowy Staw w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 184 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 185 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 186 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Nowy Staw w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Nowy Staw w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Nowy Staw w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu i Gminie Nowy 
Staw w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 187 do protokołu.
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7.46 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Nowa Wieś Lęborska w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Nowa  Wieś  Lęborska  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 188 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 189 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 190 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Wieś Lęborska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Wieś Lęborska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Nowa Wieś Lęborska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  20  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Nowa  Wieś 
Lęborska w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 191 do protokołu.

7.47 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Osieczna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Osieczna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 192 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 193 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 194 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osieczna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osieczna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osieczna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Osieczna w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 195 do protokołu.

7.48 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Osiek  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Osiek w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 196 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 197 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 198 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osiek  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osiek  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Osiek  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Osiek  w  roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 199 do protokołu.

7.49 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Parchowo w roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Parchowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 200 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 201 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 202 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Parchowo w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Parchowo w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Parchowo w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Parchowo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 203 do protokołu.
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7.50 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Miastu i  Gminie  Prabuty  w roku 2009,  na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Prabuty w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 204 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 205 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 206 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Prabuty w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Prabuty w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Prabuty  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu i Gminie Prabuty 
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 207 do protokołu.

7.51 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Pruszcz  Gdański  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Pruszcz Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 208 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 209 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 210 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Pruszcz Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 

tę jednostkę.
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Pruszcz Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 

tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Pruszcz Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 

tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Pruszcz Gdański 
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 211 do protokołu.

7.52 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Pruszcz  Gdański  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Pruszcz Gdański w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 212 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 213 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 214 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Pruszcz  Gdański  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Pruszcz  Gdański  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

43



Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Pruszcz  Gdański  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany  przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  21  radnych,  „przeciw”  –  0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta  Pruszcz 
Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 215 do protokołu.

7.53 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Przechlewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Przechlewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 216 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 217 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 218 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przechlewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przechlewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przechlewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Przechlewo  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 219 do protokołu.
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7.54 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Przodkowo w roku 2009, na program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Przodkowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 220 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 221 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 222 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przodkowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przodkowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Przodkowo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Przodkowo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 223 do protokołu.

7.55 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Przywidz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Przywidz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 224 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 225 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 226 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Przywidz  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Przywidz  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Przywidz  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Przywidz w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 227 do protokołu.

7.56 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Pszczółki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Pszczółki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 228 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 229 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 230 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Pszczółki  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Pszczółki  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Pszczółki  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Pszczółki w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 231 do protokołu.

7.57 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Puck  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Puck w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 232 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 233 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 234 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Puck  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Puck  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Puck  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Puck w roku 2009, 
na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 235 do protokołu.
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7.58 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Puck w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Puck  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 236 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 237 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 238 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Puck w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Puck w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Puck w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Miasta  Puck  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 239 do protokołu.

7.59 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Ryjewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Ryjewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 240 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 241 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 242 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ryjewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ryjewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ryjewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Ryjewo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 243 do protokołu.

7.60 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Rzeczenica w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Rzeczenica  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 244 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 245 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 246 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Rzeczenica w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Rzeczenica w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Rzeczenica w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” 19 –radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Rzeczenica w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 247 do protokołu.

7.61 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Sadlinki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Sadlinki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 248 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 249 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 250 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sadlinki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sadlinki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sadlinki  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Sadlinki w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 251 do protokołu.
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7.62 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Sierakowice w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Sierakowice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 252 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 253 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 254 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Sierakowice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Sierakowice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Sierakowice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Sierakowice  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 255 do protokołu.

7.63 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Miastu i Gminie Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 256 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 257 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 258 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i Gminie Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” –  20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Miastu  i  Gminie 
Skarszewy w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 259 do protokołu.

7.64 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Skórcz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Skórcz w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 260 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 261 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 262 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Skórcz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Skórcz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Skórcz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego Gminie Skórcz w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 263 do protokołu.

7.65 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Skórcz w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Skórcz  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 264 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 265 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 266 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Skórcz w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Skórcz w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Skórcz w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta Skórcz  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 267 do protokołu.
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7.66 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Słupsk w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Słupsk  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 268 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 269 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 270 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Słupsk w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Słupsk w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Słupsk w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 18 radnych, „przeciw” – 1 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 1 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej  jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta Słupsk  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 271 do protokołu.

7.67 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Somonino  w roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Somonino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 272 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 273 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 274 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Somonino w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Somonino w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Somonino w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Somonino w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 275 do protokołu.

7.68 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Sopotu  na  wdrożenie  programu  „Piłka  koszykowa  
w szkole”.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Miasta Sopotu na wdrożenie programu „Piłka koszykowa w szkole” 
przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 276 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 277 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 278 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Sopotu na wdrożenie programu „Piłka koszykowa w szkole”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Miasta Sopotu na wdrożenie programu „Piłka koszykowa w szkole”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Sopotu  na  wdrożenie  programu  „Piłka  koszykowa  w  szkole”.  Wynik 
głosowania:  „za”  –  18  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych,  „wstrzymało  się  od  głosu”  –  1 
radnych.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Miasta Sopotu na 
wdrożenie  programu  „Piłka  koszykowa  w  szkole”,  została  przyjęta  większością  głosów. 
Uchwała stanowi załącznik nr 279 do protokołu.

7.69 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Stara Kiszewa w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stara  Kiszewa  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 280 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 281 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

282 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stara Kiszewa w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stara Kiszewa w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stara Kiszewa w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Stara Kiszewa  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 283 do protokołu.

7.70 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stare  Pole  w roku 2009,  na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stare  Pole  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 284 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 285 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 286 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stare  Pole w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stare  Pole w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stare  Pole w roku 2009, na program upowszechniania  sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Stare Pole w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 287 do protokołu.

7.71 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Starogard Gdański w roku 2009, na program upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Starogard Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 288 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 289 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 290 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Starogard Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Starogard Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Starogard Gdański w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  19  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Starogard Gdański 
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 291 do protokołu.

7.72 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Stary Targ w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stary  Targ  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 292 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 293 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

294 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stary Targ w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stary Targ w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Stary Targ w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Stary Targ w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 295 do protokołu.
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7.73 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stegna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Stegna w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 296 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 297 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 298 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stegna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stegna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stegna  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego Gminie  Stegna w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 299 do protokołu.

7.74 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Stężyca  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Stężyca w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 300 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 301 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 302 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stężyca  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stężyca  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Stężyca  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Stężyca w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 303 do protokołu.

7.75 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Studzienice w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Studzienice  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 304 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 305 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 306 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Studzienice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Studzienice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Studzienice w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Studzienice  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 307 do protokołu.

7.76 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Subkowy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Subkowy  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 308 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 309 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

310 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Subkowy w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Subkowy w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Subkowy w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Subkowy w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 311 do protokołu.
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7.77 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Suchy Dąb w roku 2009, na program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Suchy  Dąb  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 312 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 313 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 314 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Suchy Dąb w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Suchy Dąb w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Suchy Dąb w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Suchy Dąb w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 315 do protokołu.

7.78 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Szemud  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Szemud w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 316 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 317 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 318 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Szemud  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Szemud  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Szemud  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Szemud w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 319 do protokołu.

7.79 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Miastu  i  Gminie  Sztum  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Miastu  i  Gminie  Sztum w roku 2009,  na program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 320 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 321 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 322 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Sztum  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Sztum  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu 
i  Gminie  Sztum  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Miastu i Gminie Sztum  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 323 do protokołu.

7.80 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Sztutowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Sztutowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 324 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 325 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 326 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sztutowo  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sztutowo  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Sztutowo  w roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Sztutowo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 327 do protokołu.
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7.81 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Trąbki  Wielkie  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania 
sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Trąbki  Wielkie  w  roku  2009,  na  program upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 328 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 329 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

330 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trąbki Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trąbki Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trąbki Wielkie w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez 
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Trąbki Wielkie  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 331 do protokołu.

7.82 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego Gminie Trzebielino w roku 2009, na program upowszechniania sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Trzebielino  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 332 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 333 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 334 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trzebielino w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trzebielino w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie Trzebielino w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Trzebielino  
w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 335 do protokołu.

7.83 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Tuchomie  w roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Tuchomie  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 336 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 337 do protokołu.
• opinię pozytywną (9/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 338 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Tuchomie  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Tuchomie  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Tuchomie  w roku 2009,  na  program upowszechniania  sportu  opracowany przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Tuchomie w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 339 do protokołu.

7.84 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Ustka  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Ustka w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 340 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 341 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 342 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ustka  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ustka  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Ustka  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Ustka  w  roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 343 do protokołu.
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7.85 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Wicko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Wicko w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 344 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 345 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 346 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Wicko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Wicko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Wicko  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  jednostce  samorządu terytorialnego  Gminie  Wicko w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 347 do protokołu.

7.86 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Władysławowo  w  roku  2009,  na  program 
upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego  Gminie  Miasta  Władysławowo w roku 2009,  na  program upowszechniania 
sportu  opracowany  przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 348 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 349 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 350 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Władysławowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Władysławowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Miasta  Władysławowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany  przez  tę  jednostkę.  Wynik  głosowania:  „za”  –  19  radnych,  „przeciw”  –  0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego  Gminie  Miasta 
Władysławowo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę  jednostkę,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała  stanowi  załącznik  nr  351  
do protokołu.

7.87 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 
terytorialnego  Gminie  Zblewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu 
opracowany przez tę jednostkę.

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu 
terytorialnego Gminie Zblewo w roku 2009, na program upowszechniania sportu opracowany 
przez  tę  jednostkę  przedstawił  Pan  Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 352 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 353 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 354 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Zblewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Zblewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę.

69



Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie udzielenia  pomocy  finansowej  jednostce  samorządu  terytorialnego 
Gminie  Zblewo  w  roku  2009,  na  program  upowszechniania  sportu  opracowany  przez  
tę jednostkę. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego Gminie Zblewo w roku 
2009, na program upowszechniania sportu opracowany przez tę jednostkę, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 355 do protokołu.

7.88  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  gminie  Nowa Wieś 
Lęborska, w ramach „Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata: 
2006 – 2010”

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  gminie  Nowa  Wieś 
Lęborska, w ramach „Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata: 2006 
– 2010” przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 356 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 357 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/1) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 358 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Nowa Wieś Lęborska, w ramach 
„Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata: 2006 – 2010”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Nowa Wieś Lęborska, w ramach 
„Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata: 2006 – 2010”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Nowa Wieś Lęborska, w ramach 
„Wojewódzkiego  Programu  Przeciwdziałania  Narkomanii  na  lata:  2006  –  2010”.  Wynik 
głosowania:  „za”  –  20  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych,  „wstrzymało  się  od  głosu”  –  1 
radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  gminie  Nowa  Wieś  Lęborska,  w ramach  „Wojewódzkiego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata: 2006 – 2010”, została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 359 do protokołu.
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7.89 Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia zasad i trybu 
przyznawania  wyróżnień,  nagród  i  stypendiów  zawodnikom  osiągającym  wysokie 
wyniki sportowe oraz wyróżnień i nagród trenerom i działaczom sportowym

Projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  zasad  i  trybu 
przyznawania  wyróżnień,  nagród i  stypendiów zawodnikom osiągającym wysokie  wyniki 
sportowe  oraz  wyróżnień  i  nagród  trenerom  i  działaczom  sportowym  przedstawił  Pan  
Jan  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi 
załącznik nr 360 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 361 do protokołu.
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 362 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  zasad  i  trybu  przyznawania 
wyróżnień,  nagród i  stypendiów zawodnikom osiągającym wysokie  wyniki  sportowe oraz 
wyróżnień i nagród trenerom i działaczom sportowym.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  zasad  i  trybu  przyznawania 
wyróżnień,  nagród i  stypendiów zawodnikom osiągającym wysokie  wyniki  sportowe oraz 
wyróżnień i nagród trenerom i działaczom sportowym.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  zasad  i  trybu  przyznawania 
wyróżnień,  nagród i  stypendiów zawodnikom osiągającym wysokie  wyniki  sportowe oraz 
wyróżnień i nagród trenerom i działaczom sportowym. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  zasad  i  trybu  przyznawania  wyróżnień,  nagród  
i stypendiów zawodnikom osiągającym wysokie wyniki sportowe oraz wyróżnień i nagród 
trenerom i  działaczom sportowym,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała stanowi 
załącznik nr 363 do protokołu.

7.90 Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Koczała, która 
zgłosiła chęć przystąpienia w 2009 roku do Programu „Moje boisko – Orlik 2012”

Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Koczała,  która 
zgłosiła  chęć  przystąpienia  w  2009  roku  do  Programu  „Moje  boisko  –  Orlik  2012” 
przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 364 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 365 do protokołu.
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 366 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Koczała,  która  zgłosiła  chęć 
przystąpienia w 2009 roku do Programu „Moje boisko – Orlik 2012”.

Pan Radny Jerzy Barzowski – 

Szanowni  Państwo.  Uwaga podobna jak na początku.  Ja  chcę przypomnieć  i  prosić  Pana 
Przewodniczącego  i  Pana  Marszałka  trochę  porządku  legislacyjnego  starajmy  się  czynić. 
Uwaga jest następująca: Pan Marszałek zauważył, że kolejna gmina przystępuje. Chciałbym 
przypomnieć, że Uchwała Nr 355 z 28 kwietnia mówiła o tym katalogu gmin. Zmienialiśmy 
ją 29 września, dodając trzy pozycje, trzy gminy i dwie zmieniając. Tam była podmiana,  
a teraz jest nowa uchwała. Tam są załączniki. Moim zdaniem dla poprawności legislacyjnej 
powinna być ta gmina dopisana, a to jest uwaga natury legislacyjnej. Pilnujmy tych rzeczy, bo 
to są proste sprawy, ale pokazują pewna niekonsekwencje w sposobie procedowania tego typu 
rzeczy. Nie ma tu nic, co bym kwestionował od strony prawnej, ale nie porządek. Dziękuję. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Koczała,  która  zgłosiła  chęć 
przystąpienia w 2009 roku do Programu „Moje boisko – Orlik 2012”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Koczała,  która  zgłosiła  chęć 
przystąpienia w 2009 roku do Programu „Moje boisko – Orlik 2012”. Wynik głosowania: 
„za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
udzielenia  pomocy finansowej  Gminie  Koczała,  która zgłosiła  chęć przystąpienia  w 2009 
roku  do  Programu  „Moje  boisko  –  Orlik  2012”,  została  przyjęta  większością  głosów. 
Uchwała stanowi załącznik nr 367 do protokołu.

7.91 Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form 
działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego

Projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  dziedzin  i  form 
działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego przedstawił Pan Jan Kozłowski – 
Marszałek  Województwa  Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi  załącznik  nr  368  
do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 369 do protokołu.
• opinię  pozytywną  (4/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 370 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  dziedzin  i  form  działań 
promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego.

Pan Radny Marek Biernacki – 

Miałbym pytanie o uszczegółowienie. Czy intencją było, żeby ten dodatkowy zapis dotyczył 
reprezentacji stricte jako reprezentacji województwa pomorskiego? Bo tak to należy czytać 
literalnie.  Czy  chodziło  o  wszelkie  inne  drużyny,  które  mogą  reprezentować,  ale 
niekoniecznie maja status reprezentacji województwa? Jaka była intencja? Bo taki zapis jest 
ograniczający możliwości sponsorowania.  

Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

Proszę Państwa. Głównie chodziło o reprezentację województwa na Olimpiadzie Młodzieży 
zarówno w sportach zimowych jak i letnich, ale myślę, że jeśli będą inne wydarzenia, gdzie 
będzie występowała drużyna, mająca właśnie charakter reprezentacji Wybrzeża, będziemy to 
również rozpatrzyć. 

Pan Radny Marek Biernacki – 

Czy  niewskazane  byłoby  dopisać  reprezentacji  i  drużyn  reprezentujących  województwo 
pomorskie? Wtedy jest to szersze, a tak to zamyka możliwość. 

Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

No  nie.  Jeśli  będzie  nas  reprezentowała  drużyna,  to  możemy  przyjąć,  że  będzie  to 
reprezentacja, ale musi mieć taki charakter.

Pan Radny Marek Biernacki – 

No właśnie. Czy tak przyjmujemy? Bo mam taką wątpliwość co do zapisu, żeby nie wiązał 
rąk potem.

Pan Radny Patryk Demski – 

Zabrakło  mi  jednej  dziedziny  promocji.  Nie  wiem,  czy  to  jest  intencją  Pana  Marszałka  
i urzędników, którzy przekonywali, czy jest to zwykła omyłka legislacyjna. Otóż wśród tych 
12  dziedzin  niezwykle  ważnych,  brakuje  mi  tej  idei,  o  którą  od  początku  dbamy,  czyli 
wzmocnienie,  ja  to  sobie  tak  nazwałem,  idei  samorządności  poprzez  wspieranie  wiedzy  
o  demokracji,  samorządzie  wojewódzkim.  Niewątpliwie  jest  to  jedna  z  dziedzin,  którą 
poprzez  Konkurs  Wiedzy  o  Samorządzie  Wojewódzkim  i  inne  działania  staramy  się 
uskuteczniać, a brakuje jako jednej z ważnych dziedzin naszego … w tej uchwale sposobu 
realizowania promocji województwa. I ponadto w formach promocji kolejny raz dzieje się 
rzecz,  nad  którą  warto  by  się  pochylić.  Otóż  jedyną  możliwością  reprezentacji  radnych 
samorządu  wojewódzkiego  i  co  za  tym  idzie  formy  promocji,  jest  objęcie  ważnych  dla 
samorządu  województwa  wydarzeń  patronatem honorowym  Marszałka  Województwa  lub 
Przewodniczącego Sejmiku. Ale przecież jest masa wydarzeń, w których Pan Przewodniczący 
nie daje patronatu, a które są związane z promocją samorządu, gdzie uczestniczą radni. Nie 
wiem w jakiej formule to określić, ale powinniśmy być otwarci. Bo często zdarza się tak,  
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że radni reprezentują samorząd wojewódzki na różnego rodzaju imprezach, gdzie występują 
„jak ubodzy krewni”.  Bo nie dość, że fundują sami sobie i  wręczają nagrody. To jeszcze 
mamy  dodatkowy  ten  kłopot,  jak  gdyby  z  formalnym  przyporządkowaniem.  Bo  radny 
formalnie  nie  reprezentując  samorządu  na  zewnątrz,  jest  gdzieś  w  ostatniej  kolejności 
wyczytywany,  ale  jednocześnie  samorząd  wojewódzki  wydaje  dofinansowanie  na  tą 
inwestycję  albo  współtworzy  tą  inwestycję  i  jest  tu  jakiś  problem z  tym.  I proszę  żeby 
urzędnicy się nad tym pochylili,  jak „przypiąć” radnych do inwestycji  wojewódzkiej, żeby 
mogli reprezentować i być w ramach formy promocji. Ja wiem, że to się wiąże z problemem 
delegacji  i  delegowania  radnych  na  te  imprezy,  ale  ja  myślę  że  nikt  z  nas  nadmiernie 
skrupulatny.  I każdy z nas jeżdżąc po tych okręgach wyborczych,  co w ramach własnych 
środków finansowych też sami dofinansowujemy samorząd wojewódzki,  kupując nagrody. 
Bo nie zawsze Pan  Marszałek,  Pan Przewodniczący ma jakieś piłki, gadżety i inne rzeczy. 
Książki akurat są, ale jeżeli chodzi o inne gadżety to jest z tym kłopot i trzeba by to Panie 
Marszałku  wreszcie  przeciąć.  Jakąś  formułę  prawną  wprowadzić,  która  pozwoli  nam  na 
legalne  i  oficjalne  reprezentowanie  samorządu  wojewódzkiego  na  tego  typu  imprezach. 
Dziękuję.
         
Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

No to szkoda, że na Komisji nie padła taka propozycja, bo byśmy to chętnie uwzględnili.

Pan Radny Patryk Demski – 

Nie  było  na  Samorządzie  Terytorialnym.  Nie  wiem,  czemu  Pan  Przewodniczący  nie 
zadekretował tego na Komisję? Ale ja o tym myślałem, szczerze mówiąc, i nie przyszło do 
mojej Komisji. Dlatego ja o tym dopiero na sesji mówię.

Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

Ale to możemy. Ja proponuję, żeby złożyć taki wniosek i uaktualnimy. Nie ma problemu.

Pan Radny Jerzy Barzowski – 

Tak w ostatniej  chwili.  Szukając  …… ale  to  nie  jest  moja  intencją.  Ja  zakładam,  że  ta 
uchwała to jest tekst jednolity. 
  
Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

Nie, nie. Jeszcze była zmiana. To jest… Ja przywołałem. Ja wiem. Była jeszcze… To jest 
tekst z 2005, a była zmiana w 2008 roku. 

Pan Radny Jerzy Barzowski – 

To czemu nie jest tu pokazana? Bo jeżeli  jest załącznik w postaci wydawałoby się tekstu 
jednolitego i  później  jest  punkt  14,  którego tutaj  nie  ma i  tu  jest  luka.  Czyli  trochę tych 
usterek jest. Jak rozumiem, Panie Marszałku, jest tam jeszcze jedna uchwała, której tutaj nie 
ma. 
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Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

Ale ona jest przytoczona w stopce. Ja prosiłem panie Dyrektorze, żeby zawsze załączać tekst 
jednolity albo zmianę.  

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  dziedzin  i  form  działań 
promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  dziedzin  i  form  działań 
promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zmiany  uchwały  w  sprawie  ustalenia  dziedzin  i  form  działań  promocyjnych  na  rzecz 
województwa pomorskiego, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik 
nr 371 do protokołu.

7.92  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  programu  wspierania  edukacji 
uzdolnionych  dzieci  i  młodzieży  mieszkańców  województwa  pomorskiego  poprzez 
Stypendia Marszałka Województwa Pomorskiego

Projekt  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych 
dzieci  i  młodzieży mieszkańców województwa pomorskiego poprzez Stypendia Marszałka 
Województwa  Pomorskiego  przedstawiła  Pani  Krystyna  Pajura  –  Członek  Zarządu 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 372 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 373 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 374 do protokołu.
• opinię  pozytywną  (5/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 375 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 
mieszkańców  województwa  pomorskiego  poprzez  Stypendia  Marszałka  Województwa 
Pomorskiego.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 
mieszkańców  województwa  pomorskiego  poprzez  Stypendia  Marszałka  Województwa 
Pomorskiego.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 
mieszkańców  województwa  pomorskiego  poprzez  Stypendia  Marszałka  Województwa 
Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
przyjęcia  programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  dzieci  i  młodzieży  mieszkańców 
województwa  pomorskiego  poprzez  Stypendia  Marszałka  Województwa  Pomorskiego, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 376 do protokołu.

7.93  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  woli  nieodpłatnego  zbycia  przez 
Województwo Pomorskie udziałów spółki Zakład Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą 
w Słupsku na rzecz Powiatu Słupskiego

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli nieodpłatnego zbycia przez Województwo 
Pomorskie udziałów spółki Zakład Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku na rzecz 
Powiatu Słupskiego przedstawił  Pan Mieczysław Struk – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 377 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 378 do protokołu.
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 379 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w sprawie  wyrażenia  woli  nieodpłatnego  zbycia  przez  Województwo Pomorskie 
udziałów spółki Zakład Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku na rzecz Powiatu 
Słupskiego.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w sprawie  wyrażenia  woli  nieodpłatnego  zbycia  przez  Województwo Pomorskie 
udziałów spółki Zakład Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku na rzecz Powiatu 
Słupskiego.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w sprawie  wyrażenia  woli  nieodpłatnego  zbycia  przez  Województwo Pomorskie 
udziałów spółki Zakład Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku na rzecz Powiatu 
Słupskiego. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
wyrażenia woli nieodpłatnego zbycia przez Województwo Pomorskie udziałów spółki Zakład 
Usług Wodnych sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku na rzecz Powiatu Słupskiego, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 380 do protokołu.
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7.94  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zapewnienia  możliwości  udziału  społeczeństwa  
w  postępowaniu,  którego  przedmiotem  jest  sporządzenie  „Programu  ochrony 
środowiska  przed  hałasem  na  lata  2009-2013  z  perspektywą  na  lata  następne  dla 
terenów poza aglomeracjami w województwie pomorskim, położonych wzdłuż odcinków 
dróg  krajowych  i  ekspresowych  oraz  wzdłuż  odcinków  linii  kolejowych,  których 
eksploatacja  powoduje  ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone 
wskaźnikami hałasu LDWN i LN”

Projekt  uchwały  w  sprawie  zapewnienia  możliwości  udziału  społeczeństwa  
w  postępowaniu,  którego  przedmiotem  jest  sporządzenie  „Programu  ochrony  środowiska 
przed  hałasem  na  lata  2009-2013  z  perspektywą  na  lata  następne  dla  terenów  poza 
aglomeracjami w województwie pomorskim, położonych wzdłuż odcinków dróg krajowych 
i  ekspresowych  oraz  wzdłuż  odcinków  linii  kolejowych,  których  eksploatacja  powoduje 
ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone  wskaźnikami  hałasu  
LDWN  i  LN”  przedstawił  Pan  Leszek  Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 381 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 382 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Ochrony Środowiska. Uchwała stanowi załącznik 

nr 383 do protokołu. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zapewnienia możliwości udziału społeczeństwa w postępowaniu, którego 
przedmiotem jest sporządzenie „Programu ochrony środowiska przed hałasem na lata 2009-
2013  z  perspektywą  na  lata  następne  dla  terenów  poza  aglomeracjami  
w  województwie  pomorskim,  położonych  wzdłuż  odcinków  dróg  krajowych  
i  ekspresowych  oraz  wzdłuż  odcinków  linii  kolejowych,  których  eksploatacja  powoduje 
ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone  wskaźnikami  hałasu  
LDWN i LN”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zapewnienia możliwości udziału społeczeństwa w postępowaniu, którego 
przedmiotem jest sporządzenie „Programu ochrony środowiska przed hałasem na lata 2009-
2013  z  perspektywą  na  lata  następne  dla  terenów  poza  aglomeracjami  
w  województwie  pomorskim,  położonych  wzdłuż  odcinków  dróg  krajowych  
i  ekspresowych  oraz  wzdłuż  odcinków  linii  kolejowych,  których  eksploatacja  powoduje 
ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone  wskaźnikami  hałasu  
LDWN i LN”.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie zapewnienia możliwości udziału społeczeństwa w postępowaniu, którego 
przedmiotem jest sporządzenie „Programu ochrony środowiska przed hałasem na lata 2009-
2013  z  perspektywą  na  lata  następne  dla  terenów  poza  aglomeracjami  
w  województwie  pomorskim,  położonych  wzdłuż  odcinków  dróg  krajowych  
i  ekspresowych  oraz  wzdłuż  odcinków  linii  kolejowych,  których  eksploatacja  powoduje 
ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone  wskaźnikami  hałasu  
LDWN i LN”. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zapewnienia możliwości udziału społeczeństwa w postępowaniu, którego przedmiotem jest 
sporządzenie „Programu ochrony środowiska przed hałasem na lata 2009-2013 z perspektywą 
na lata następne dla terenów poza aglomeracjami w województwie pomorskim, położonych 
wzdłuż odcinków dróg krajowych i ekspresowych oraz wzdłuż odcinków linii kolejowych, 
których  eksploatacja  powoduje  ponadnormatywne  oddziaływanie  akustyczne,  określone 
wskaźnikami hałasu LDWN i LN”, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 384 do protokołu.

7.95  Przyjęcie  uchwały  o  zmianie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  jednolitego  tekstu 
Pomorskiego Programu Profilaktyki i Leczenia Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego 
i Chorób Nowotworowych „ Zdrowie dl Pomorzan 2005-2013”

Projekt  uchwały  o  zmianie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  jednolitego  tekstu 
Pomorskiego Programu Profilaktyki  i  Leczenia  Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego  
i  Chorób  Nowotworowych  „  Zdrowie  dl  Pomorzan  2005-2013”  przedstawił  Pan  Leszek 
Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi 
załącznik nr 385 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (8/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 386 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia jednolitego tekstu Pomorskiego Programu 
Profilaktyki i Leczenia Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego i Chorób Nowotworowych „ 
Zdrowie dl Pomorzan 2005-2013”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia jednolitego tekstu Pomorskiego Programu 
Profilaktyki i Leczenia Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego i Chorób Nowotworowych „ 
Zdrowie dl Pomorzan 2005-2013”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia jednolitego tekstu Pomorskiego Programu 
Profilaktyki i Leczenia Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego i Chorób Nowotworowych „ 
Zdrowie dl  Pomorzan 2005-2013”.  Wynik głosowania:  „za” – 21 radnych,  „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

78



Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała  o zmianie 
uchwały  w  sprawie  uchwalenia  jednolitego  tekstu  Pomorskiego  Programu  Profilaktyki  
i Leczenia Chorób Układu Sercowo- Naczyniowego i Chorób Nowotworowych „ Zdrowie  
dla Pomorzan 2005-2013”, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik 
nr 387 do protokołu.

7.96  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  przez 
Wojewódzki  Zespół  Reumatologiczny  im.  dr  Jadwigi  Titz  -  Kosko  w  Sopocie 
pomieszczeń na parterze Pawilonu I o łącznej powierzchni użytkowej 254,78 m²

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie przez Wojewódzki 
Zespół Reumatologiczny im. dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie pomieszczeń na parterze 
Pawilonu I o łącznej powierzchni użytkowej 254,78 m² przedstawił Pan Leszek Czarnobaj – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 388 do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (4/0/1) Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 389 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 390 do protokołu.
• opinię pozytywną (8/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 391 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  przez  Wojewódzki  Zespół 
Reumatologiczny im. dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie pomieszczeń na parterze Pawilonu I 
o łącznej powierzchni użytkowej 254,78 m².

Pan   R  adny Patryk Demski –   

Panie Marszałku, Panie Przewodniczący. Kolejny raz wracamy do problemu służby zdrowia 
i  kolejny  raz  mam  wrażenie,  że  idziemy  trochę  na  skróty.  Zaproponowany,  przez  Pana 
Marszałka, częściowy proces zwalniania obiektu przez Wojewódzki Zespół Reumatologiczny 
i jednoczesne zaoferowanie go na wolnym rynku, nawet dla usług medycznych, musi rodzić 
nieodparcie przynajmniej kilka pytań. Po pierwsze. Na jakim etapie jest sprawa postępowania 
sądowego, związanego z odszkodowaniem, które samorząd województwa uzyskał, jak dobrze 
pamiętam, z  Hestii  z  tytułu  szkód wyrządzonych  przez budowniczych  tunelu w Sopocie  
i  remoncie  drogi,  która  znajduje  się  przy  budynku  Wojewódzkiego  Szpitala 
Reumatologicznego? Na jakim etapie postępowania jest ta sprawa? Czy może Pan Marszałek 
powiedzieć,  czy  będą  to  pieniądze  znaczone  w  tym  sensie,  że  odszkodowanie  z  tytułu 
pogorszenia się stanu tego obiektu, zostaną przeznaczone na ten obiekt? To po pierwsze.  
Po drugie. Warto zadać by pytanie, czemu Wojewódzki Zespół Reumatologiczny sam nie jest 
w stanie  zapełnić  powierzchni  24  m, oferując  dodatkowe usługi  medyczne/  Ja  rozumiem 
pewnie, że jest to związane z ograniczonym budżetem Szpitala Reumatologicznego i pewnie 
też, tak sądzę, z brakiem pomysłu,  bo najłatwiej  jest oddać wolne powierzchnie na wolny 
rynek  i  czekać,  co  przyniesie  nam oferent.  Natomiast  wymagałoby  ze  strony  samorządu 
wojewódzkiego przynajmniej  zapytanie szefa szpitala oraz członków rady społecznej,  jaka 
jest  wizja  funkcjonowania  szpitala?  Nie  ukrywam,  że  fakt  w której  mamy do czynienia  
z hybrydą,  która już była  wcześniej  stosowana,  to znaczy odpłatnego użyczenia części na 
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usługi  medyczne  oferowane  przez  podmioty,  działające  na  rynku  prywatnym  oraz 
pozostawania drugiej  części  budynku w ramach kontraktowania  przez Narodowy Fundusz 
Zdrowia i przez szpital marszałkowski, stwarza nienaturalną sytuację wzajemnej konkurencji. 
O ile warty byłyby tu podkreślenia sam fakt, gdyby Wojewódzki Szpital Reumatologiczny nie 
mógł  świadczyć  określonego  rodzaju  usług  i  w związku  z  tym szukał  na  wolnym rynku 
dopełnienia,  to  bylibyśmy w stanie  się  nad  tym w jakiś  sposób pochylić.  Natomiast  jeśli 
będzie to z natury rzeczy działalność quasi konkurencyjna wobec Wojewódzkiego Szpitala 
Reumatologicznego, to rodzi poważne obawy o przyszłość tej jednostki i o stan jej finansów.
Wydaje  się,  że  zasadnym  i  dłuższym  procesem  byłoby  nawet,  gdyby  Pan  Marszałek, 
korzystając  ze  swoich  uprawnień  właścicielskich  poprzesuwał  w  ramach  wojewódzkich 
szpitali  tak  swoje  uprawnienia,  aby  również  Wojewódzki  Zespół  Reumatologiczny  był 
doposażony czy  wyposażony  w specjalistów  i  sprzęt,  który  pozwoliłby  zagospodarować  
te 234 m. To może nie jest dużo, ale Szanowni Państwo, ale jest to jednak pewien symptom. 
Pomijam atrakcyjność ekonomiczną tego terenu, bo ona związana jest odwiecznie z Sopotem. 
Nie  mniej  jednak  warto  się  zastanowić,  czy  oddanie  na  9  lat  w  najem  nawet  na  usługi 
medyczne i pozostawanie przez 9 lat bez wpływu na to praktycznie,  w jaki sposób będą  
te  usługi  świadczone.  Powoduje  jednak  ściągnięcie  odpowiedzialności  z  tytułu  Zarządu  
i Dyrektora Szpitala, ale jednocześnie musi rodzić pytania. Czy jest to słuszne? I czy jest to 
w interesie szpitala? W toku dyskusji chętnie podyskutuje z Panem Marszałkiem na ten temat. 
Nie mniej jednak chciałby znać stanowisko Pana Marszałka, w którym kierunku to użyczenie 
zmierza? Czy ten najem? Jakiego rodzaju usługi będą tam świadczone i czy rzeczywiście 
będziemy mieli do czynienia z na tyle ważnym wpływem finansowym, który pozwoli ratować 
finanse szpitala? Jeżeli nie, to apeluję: róbmy to w ramach skromnych środków, które mamy! 
Róbmy to we własnym zakresie, a nie oddawajmy w najem powierzchni. Dziękuję.

Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo. Odpowiadając Koledze Patrykowi Demskiemu to 
oczywiście,  o  ile  pamiętam,  jeśli  chodzi  o  odszkodowanie  to  było  ponad 300 tys.  zł.  … 
Szkody na 600 tysięcy,  toczy się postępowanie.  Jakby to jedno nie miało nic wspólnego  
z drugim. Szpital zabiega o to, więc w związku z tym to jest jedno. Jeśli chodzi o kwestie  
w ogóle wydzierżawiania … 
      
Pan Radny Patryk Demski –

To jest pytanie, Panie Marszałku, czy te pieniądze pójdą do budżetu województwa? 

Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Nie, nie. One muszą wrócić do szpitala na pokrycie szkód. Także my nie przewidujemy tu 
jakiś rzeczy.  Chyba żeby my wyłożymy w całości swoje pieniądze, jeśli będzie to zagrażało 
bezpieczeństwu i wtedy możemy mówić o kompensacie tych pieniędzy. Natomiast w całości 
uzyskane pieniądze z odszkodowania, trafią do Szpitala Reumatologicznego. Absolutnie. Ale 
jeszcze nie dokończyłem.

Pani Radna Anna Gwiazda –

Ja poprzednio  składałam interpelację  na temat stanu szpitala,  fatalnego technicznego tego 
szpitala …… Rewitalizację budynku głównego. Ja nie wiem, jak tego dopilnować? 
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Pan Marszałek Jan Kozłowski –

Ja nie dalej jak w sobotę byłem tam z wizytacją i z Panią Dyrektor oglądałem. I w tej chwili 
remontowany jest budynek przy ulicy Grunwaldzkiej. Ten pawilon. Będzie też nowy dach. 
Natomiast rozmawiałem też z Prezydentem, co robić z budynkiem balneologii? I doszliśmy 
do wniosku, że oni złożyli wniosek do RPO. Natomiast my w tej chwili ... Do rezerwy. Proszę 
Państwa.  Tam  jest  wkładu  własnego  1  mln  800  tys.  zł.  Trzeba  prefinansowanie  i  my 
rozważamy, krótko mówiąc, czy nas będzie stać. Więc jeżeli miasto dołoży się do tego, to być 
może to wezwanie podejmiemy.
    
Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Otóż  dwa  słowa  wyjaśnienia.  My  w  ogóle  nie  dopuszczamy  do  takiej  sytuacji,  żeby 
cokolwiek wydzierżawiać w szpitalu w Sopocie ani w każdym innym na rzeczy, które stoją 
w  konkurencji  do  zakresu  działań,  które  prowadzimy.  My  mówimy  o  zgodzie  na 
wydzierżawienie tylko i wyłącznie w przypadku, kiedy jakby przedmiotowa nieruchomość 
będzie wydzierżawiona na inne działania, które uzupełnią coś, co się nazywa rynkiem usług 
medycznych. Nie wchodzi w rachubę, aby wydzierżawiający robił cokolwiek w konkurencji 
w  stosunku  do  Szpitala  Reumatologicznego.  To  jest  pierwsze  założenie.  I  tak  będzie 
wyrażona zgoda na wydzierżawienie tylko i wyłącznie na działalność medyczną w zakresie 
niekonkurencyjnym  w  stosunku  do  zadania,  które  szpital  wykonuje.  Także  to  a  propos 
konkurencji. Kwestia dopełnienia sprzętu i tak dalej. Otóż Pani Dyrektor proponuje, to jest 
inicjatywa Pani Dyrektor,  to nie jest  inicjatywa Zarządu, po pierwsze.  Pani Dyrektor jako 
gospodarz widzi stojące pomieszczenia, na które dzisiaj nie ma możliwości zapełnienia ich 
usługami,  które są kontraktowane z  NFZ. W ramach kontraktu NFZ i  tego,  co wykonuje 
dzisiaj  Szpital  Reumatologiczny  wystarczają  te  pomieszczenia,  które  są  dzisiaj  zajęte.  
W związku z tym te pomieszczenia już drugi rok stoją puste. W związku z tym trzeba sobie 
odpowiedzieć,  co dalej.  Albo stoją  puste  i  czekamy?  Albo jednak znaleźć coś,  co będzie 
uzupełnieniem oferty medycznej na Pomorzu niekonkurencyjne w stosunku do tego Szpitala. 
To  jest  pierwsze.  Po  drugie.  Zakładamy,  że  te  dochody,  które  zostaną  uzyskane  – 
niekonkurencyjne w stosunku do szpitala, pozostaną i wzmocnią budżet. Bo jeżeli to jest  
254 m., a oszacujemy, że to będzie około 100 zł za metr². To jest już kwota znaczącą, która 
będzie wpływała na konto tego szpitala. Oczywiście jeżeli na przykład, bo tak relacjonowała 
mi Pani Dyrektor, że jest firma, która jest zainteresowana uruchomieniem nowego sprzętu 
diagnostycznego. Tego, którego w statystyce brakuje na Pomorzu. Mamy dość długie kolejki. 
W związku z tym uzupełnianie oferty diagnostycznej przez podmioty niepubliczne jest jakimś 
elementem  zwiększenia  oferty.  Mówimy  tutaj  o  rezonansach,  angiografiach  i  tak  dalej.  
W związku z tym jest to, powiem wprost, coś czego nie jesteśmy w stanie uruchomić. Przy 
tym zakresie inwestycyjnym my nie jesteśmy w stanie jeszcze dzisiaj i do tych wydatków 
milionowych  uruchamiać  jeszcze  dodatkowe  elementy  dodatkowe,  związane  z  zakupami 
oprócz tych, które są planowane w budżecie. W związku z tym myślę, że kierunek i wniosek 
Pani  Dyrektor,  zresztą  poparty  przez  decyzję  Zarządu,  bardzo  słuszny.  Mianowicie 
wykorzystania na usługi medyczne, poszerzenia oferty jeśli chodzi o diagnostykę. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

Panie Marszałku. Ja mam pytanie: życie tak dynamicznie pędzi i dlaczego aż na 9 lat? Czy nie 
wystarczyłoby na razie na 4 lata,  góra na 5? Dlaczego się na 9 lat  od razu zablokować? 
Niewiadomo, co będzie w najbliższym czasie. To jest zbyt długa perspektywa, żeby na 9 lat 
się zablokować. 
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Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Szanowni Państwo. Otóż Pani Dyrektor prowadząc rozmowy, bo przecież przygotowuje ten 
…..  W stosunku  do  osób,  które  przychodzą  i  pytają  się.  Otóż  jeżeli  mówimy  o  dużych 
nakładach  inwestycyjnych,  a  rezonansy,  angiografy  są  to  olbrzymie  przedsięwzięcia.  
W związku z tym perspektywa dwóch, trzech lat jest  perspektywą nie do zaakceptowania 
przez te firmy. Firma musi mieć, czy powinna mieć perspektywę lat 10, żeby zainwestować 
10 czy 20 mln.zł. w nowoczesny sprzęt i mieć możliwość odzyskiwania tych pieniędzy. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

Czy firma da gwarancje, że zainwestuje? Bo da dzierżawę 9 lat i może tam 3 rzeczy na krzyż 
wstawi i będziemy zablokowani na 9 lat. Czy jakieś gwarancje będą? 

Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

My wydzierżawiamy na zadanie.  My natomiast  nie  stawiamy warunków,  co ma być  tam 
wstawione.  Znaczy,  że  jeżeli  stoją  puste,  a  firma  będzie  płaciła  25  tysięcy  miesięcznie 
czynszu i nic nie robiła. No to ja…

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

Zawsze można przedłużyć o kolejne 5 lat, jeśli firma się sprawdzi, bo tak od razu na dzień 
dobry dać na 9 lat. To jest bardzo niebezpieczne.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

No tak, ale chcę jeszcze raz przekonać Państwa do tego, że przystępując dzisiaj do inwestycji, 
do projektu, który robi firma i mówi tak: „Dobrze. Dostajecie na 5 lat, a później może.” To 
jest o wiele trudniejsza i gorsza propozycja niż taka, gdzie firma wie.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

Ale stabilizuje firmę. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski – 

No ja już powiedziałem wszystko.

Pan Radny Lech Żurek – 

Panie  Przewodniczący.  Na  Komisji  pytaliśmy,  ale  nie  ma  dzisiaj  Pana  Dyrektora 
Słowińskiego, który w jakiś sposób … Ale zapowiedział,  że te informacje padną na sesji. 
Chodziło  dokładnie  o  to,  że  w jakim trybie  będzie  ten  przetarg?  Czy to będzie  w trybie 
ograniczonym  czy  nieograniczonym?  Bo  właśnie  z  naszych  informacji,  które  padły  na 
Komisji jest firma, która faktycznie chce się ta diagnostyką zająć, czyli zakres działalności 
będzie dotyczył  usług medycznych. Teraz pytanie jest tego typu: czy na całej powierzchni 
będą  prowadzone  usługi  medyczne  czy  na  części  powierzchni?  Pierwsze  pytanie.  Drugie 
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pytanie. Jaki jest harmonogram prac przetargowych? W jakim terminie zakończą się prace 
przetargowe? To na razie tyle.
  
Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Szanowni  Państwo.  Pani  Dyrektor  Barbara  Pilarczyk  na  te  cztery  pytania  udzieliła 
odpowiedzi.  W  skrócie  powiem,  że  sprowadza  się  to  do  tego,  że  dzierżawca  zostanie 
wyłoniony w drodze pisemnego, nieograniczonego przetargu na dzierżawę z przeznaczeniem 
przedmiotu  dzierżawy  na  prowadzenie  działalności,  w  zakresie  udzielania  świadczeń 
zdrowotnych. W związku z tym tylko świadczenia … Nieograniczonym … Planowany jest 
dziewięciu letni okres dzierżawy, z uwagi na znaczne nakłady jakie musi ponieść dzierżawca, 
celem adaptacji pomieszczeń dzierżawy. Ogłoszenie o dzierżawie ukarze się niezwłocznie, po 
uzyskaniu  wnioskowanej  zgody  Sejmiku,  zaś  przewidywany  termin  zawarcia  umowy 
dzierżawy, z uwzględnieniem uzyskania zgody Zarządu to wrzesień, październik 2009 roku. 
    
Pan Radny Lech Żurek – 

Następne  pytanie:  czy  my  w  treści  uchwały  nie  powinniśmy  wpisać,  od  czasu  trwania 
dzierżawy? W treści uchwały. My wyrażamy zgodę na wydzierżawienie, tak? Czy tam nie 
powinien być jednak ten termin, że my określamy termin? I drugie pytanie. Czy przy tego 
typu  przetargu  nie  powinien  być  to  przetarg  ustny  nieograniczony?  Bo  rozumiem,  że 
kryterium ma być cena, tak? Działalność medyczna i kryterium ma być cena. Czy nie lepiej 
w takiej formule stosować jednak przetarg ustny nieograniczony? Tak? To znaczy, że jeżeli 
jeden oferent przebija to ten drugi ma możliwość jeszcze raz go przebić i tak można tą cenę 
wywindować trochę do góry. Przetarg pisemny nieograniczony nie daje takich możliwości  
i wygrywa oferta, która w chwili złożenia dokumentacji jest wyższa. 

Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj –

Jeżeli chodzi o kwestię terminu. Otóż ja już to szybko wyjaśniałem. Okres wydzierżawienia 
do lat 10 leży w kompetencji zarządu województwa. Wydzierżawiamy na lat 9. Natomiast jak 
Państwo pamiętacie jest uchwała, dotycząca gospodarki mieniem będącym w gestii szpitali. 
I  to  wydzierżawienie  dzisiaj  tego  obiektu  z  przeniesieniem  apteki,  nie  wpisuje  się 
numeratywnie w zakres działania. Stąd też jest potrzebna indywidualna Państwa zgoda, że  
o czasie trwania … My chcemy zaproponować, że będzie to lat 9 ze względu na inwestycje, 
które trzeba tam poczynić. Jeżeli chodzi o kwestię przetargu, ja jednak … Po pierwsze. Jest to 
propozycja Pani Dyrektor, z którą podzielamy z kilku powodów. To nie jest czysty przetarg, 
dotyczący samej ceny. Istotny jest tutaj opis przedsięwzięcia, co powinno być … To jednak 
jest  rzecz,  która  jest  ważna z  punktu  widzenia  nie  konkurowania,  o  której  mówił  Patryk 
Demski  i  tak dalej.  W związku z  tym wydaje się  nam, że złożenie  oferty pisemnej  jest  
w  zupełności  satysfakcjonujące.  Kryterium  będzie  cena  …  Nie.  W  pierwszej  kolejności 
zostanie  dokonana ocena,  czy  ta  oferta  nie  jest  konkurencyjna,  czy  wpisuje  się  w to,  co 
dotyczy  działalności  medycznej  i  tak  dalej.  Dopiero  te  oferty,  ja  rozumiem,  z  tych  ofert 
zostanie wybrana ta, która zaproponuje najlepsza cenę. To będzie warunek dopuszczenia do 
przetargu. 
 

83



Pan   R  adny Patryk Demski –   

Więc  jeszcze  k’woli  podsumowania.  Rzeczywiście  mamy  tu  do  czynienia  z  pewnym 
wyłomem od reguły. Z pewnym wyjątkiem od zasady, że mamy uchwałę regulującą zasady 
zbycia, oddawania w dzierżawę, najmu, użyczenia samodzielnego publicznego zakładu opieki 
zdrowotnej.  Myśmy  rzeczywiście  z  bólami  przyjęli  ta  uchwałę,  przy  poprawkach. 
Pracowaliśmy nad nią na Komisji,  bo jest to materia delikatna i trudna. A tutaj mamy do 
czynienia z taką sytuacją, że Pani Dyrektor składa wniosek, motywując go sytuacją faktyczną, 
czyli  po  prostu  pozostawaniem  tych  wolnych  pomieszczeń  na  potencjalna  działalność 
medyczną. Ta uchwała łamie ustalenia, które mieliśmy w poprzedniej sytuacji, bo mówiliśmy 
tak,  że  jeżeli  będziemy  odnajmować  lub  oddawać  w  najem,  dzierżawę,  to  będzie  to 
uregulowane uchwałą, która żeśmy przyjęli, znowelizowali, gdzie będą jasne kryteria: jaki ma 
być  charakter  przetargu,  kto  może  startować  w  tych  przetargach,  jaki  będzie  tryb 
odwoławczy, kto będzie rozstrzygał? A tymczasem mamy tutaj do czynienia z taka uchwałą, 
która jest trochę pójściem na skróty.  Ale to jest bardzo niedobra zasada, Panie Marszałku. 
Dlatego,  że  ja  pamiętam  dokładnie  sytuację  z  dyskusją,  z  któryś  z  szpitali,  chyba  
w Kościerzynie na temat okulistyki i proszę sobie wyobrazić tą argumentację, którą mówiły 
osoby i które przychylały się do tego, żeby zaprosić prywatny podmiot do świadczenia usług 
medycznych.  Panie  Marszałku wszędzie  tam,  gdzie  wejdzie  prywatny podmiot,  publiczny 
podmiot traci  wolę i  chęć inwestowania  nowych urządzeń,  w celu świadczenia  tego typu 
usług. Robimy sobie niestety pustynie, bo jaki będzie sens, że Pani Dyrektor za 9 lat na nowo 
rozpoczęła starania o rezonans, skoro przez 9 lat będzie funkcjonowało, śmiem twierdzić, że 
poprawnie.  Prywatny  podmiot,  który  zyska  klientów,  renomę,  które  będzie  działał  pod 
szyldem Zespołu Reumatologicznego, bo nie zapominajmy o tym, że mamy tutaj ten kłopot 
i  po  9  latach  mamy kompletną  pustynię  i  bezwolność  Pani  Dyrektor,  która  powie,  że  są 
świadczone usługi przez prywatny podmiot, ale są w prawidłowy sposób funkcjonowane, a to 
nie ratuje naszej służby zdrowia. To nie posuwa nas ani o krok, bo jeżeli naszą wolą jest 
jednak  ratowanie,  jakieś  formalne  przyjęcie  planu,  że  te  szpitale  uważamy  za 
perspektywiczne, a Szpital Reumatologiczny na pewno ze względu na geriatryczne schorzenia 
i starzenie się społeczeństwa niewątpliwie jest jedną z tych placówek, która powinna zostać 
w ramach samorządu wojewódzkiego jako strategiczna. No to musimy sobie odpowiedzieć na 
pytanie, czy chcemy rzeczywiście inwestowania? Czy chcemy posykiwania nowych klientów, 
nowych technologii? Czy chcemy wpuścić tam prywatne podmioty? I jeszcze trzecia rzecz. 
Panie  Marszałku.  Będzie  strasznie  trudno ocenić  tutaj  kryteria  przetargowe.  Ja  to  mówię 
wprost. Mieliśmy podobną sytuację z Pomeranią, prawda? Gdzie Pan Dyrektor twierdził, że 
pisemny przetarg zawsze powoduje brak emocji i taki ten przetarg zrobił, że do dzisiaj tych 
kamienic,  żeśmy  nie  sprzedali.  Więc  ja  śmiem  twierdzić  podobnie  jak  Kolega,  że  ustny 
przetarg,  nieograniczony  może  ratować  nas  z  tej  sytuacji,  jak  gdyby  z  ewentualności 
posądzenia, że jest to przetarg zorganizowany pod konkretne przedsiębiorstwo. Bo skoro jest 
tak,  że  jest  jeden  podmiot,  o  którym wszyscy  wiemy albo dwa  podmioty,  które  się  tym 
interesują, połowa osób wie, a połowa się dowie, i skoro jest tak, że rzeczywiście będzie to 
pisemny przetarg nieograniczony, ale jednak w granicach rozsądku zaproponowanego przez 
oferentów. No to przecież jakie kryteria oceny? Jeżeli 100% ceny to zróbmy nieograniczony 
ustny, a jeżeli jest inne kryterium niż cena, to jak to inne kryterium ocenić? Nie chciałbym 
być  w  roli  komisji  przetargowej  i  przewodniczącego  komisji  przetargowej,  który  będzie 
przygotowywał kryteria. Jaki SIWZ przygotować? Jeżeli w Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia  damy  inne  kryteria  niż  cena,  to  te  inne  kryteria  będą  musiały  odgrywać 
pierwotną rolę przy ocenie wstępnej oferty. A jak to ocenić? Czy ktoś będzie konkurował czy 
nie? Bazujemy tylko na oświadczeniach i zapewnieniach oferentów. Jeżeli ktoś tam wstawi 
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rezonans magnetyczny, nie wierzę że za kilka lat, nie będzie chciał rozszerzenia oferty, bo 
taka jest kolej rzeczy. W przyrodzie też tak jest, że małe rybki są zjadane przez duże i tak to 
się dzieje i przy bezwolności i zgodzie Zarządu na to, żebyśmy dopuszczali prywatne usługi. 
Tak niestety się stanie. Przy dobrej woli Pana Marszałka, który mówi że to jest czasowo i tak 
dalej. Po prostu życie zweryfikuje to i zawsze ci, którzy mają lepsze usługi, lepszy sprzęt, 
lepszych  specjalistów  prywatnych  po  prostu  uzyskają  teren  i  będziemy  w  sytuacji 
defensywnej i będziemy się już tylko bronić, odpierać ataki prywatnych podmiotów.
               
Pan Radny Jerzy Barzowski – 

Panie Przewodniczący. Pierwszy raz. Ja chcę się podzielić taką ogólną refleksją. Ta dyskusja 
pokazuje, Panie Marszałku,  że trzeba pokazać plany restrukturyzacji,  plany działań wobec 
szpitali  z  programu rządowego.  Trzeba  pokazać,  bo  te  obawy są  uzasadnione.  Ja  muszę 
powiedzieć, że na ostatniej Wojewódzkiej Komisji Dialogu Społecznego dowiedzieliśmy się 
czy usłyszeliśmy, że Pan Marszałek planuje przekształcić w spółki 14 szpitali - jednostek. Od 
jakiegoś  przedsiębiorcy  trudno  zidentyfikować.  Jeżeli  nie  będziemy  znali  konkretnych 
zamiarów,  planów  wobec  programu  rządowego,  to  tego  typu  obawy  …  Spółka  może  
i  powinna  zyskiwać  nowe  usługi  medyczne,  konkurować  a  nie  oddawać.  Taki  jest  cel 
działania spółki. Będzie miała konkurować również z tymi prywatnymi podmiotami, jeżeli nie 
mówimy o prywatyzacji. Więc uwaga taka ogólna, pokarzcie państwo ja ma wyglądać tutaj ta 
sytuacja, realizacji planu rządowego. Jakie szpitale? O tym dyskutowaliśmy też swego czasu 
przy uchwale, kiedy myśmy tutaj mocno się o to spierali. Miała to być intencja polityczna, ale 
dalej jest spokój. Trzeba to zrobić Panie Marszałku.
        
Pan Radny Leszek Bonna –

Panie  Przewodniczący,  Wysoki  Sejmiku.  Problem  partnerstwa  publiczno  –  prywatnego 
zawsze  budzi  wielkie  emocje  i  trzeba  się  głęboko  zastanowić,  kiedy  on  jest  racjonalnie 
uzasadniony,  a  kiedy nie.  I  gdyby rzecz  dotyczyła  przyjęcia  przez podmiot  prywatny,  na 
przykład oddziału już funkcjonującego w tym szpitalu, czyli  przyjęcia czegoś co jest i ma 
umowę z Narodowym Funduszem Zdrowia i co działa. To ja byłbym przeciwko. Natomiast 
uzupełnienie przez podmiot prywatny oferty publicznego zakładu opieki zdrowotnej o rzecz 
nową,  która  ma  służyć  celowi  publicznemu,  bo  najprawdopodobniej  te  usługi  będą 
zakontraktowane  przez  Narodowy  Fundusz  Zdrowia  i  pacjenci  naszego  województwa  
w ramach ubezpieczenia zdrowotnego będą mogli z nich korzystać. Jest rzeczą cenną i taką, 
którą powinniśmy rozwijać, a ponadto wzmocni to też szpital sam w sobie, bo przez to że 
będzie  miał  na  terenie  własnej  jednostki  dostęp  do  wysoko  specjalistycznej  diagnostyki 
niektóre procedury, które realizuje obecnie, będzie mógł korzystnie rozliczać z  Narodowym 
Funduszem  Zdrowia,  a  przez  co  uzyskiwać  lepszą  zapłatę.  I  biorąc  pod  uwagę  fakt 
niemożności  sfinansowania  tej  drogi  inwestycji  ze  środków  szpitala  bądź  samorządu. 
Uważam takie postępowanie za racjonalne. Dziękuję.  
        
Pan Marszałek Jan Kozłowski – 

Proszę Państwa. Te pytania, które zadał Kolega Patryk są oczywiście zasadne. My właśnie 
nad takimi pytaniami cały czas się borykamy. Po pierwsze. Czy pod szyldem naszego szpitala 
mogą być prowadzone jakieś usługi, prawda? Bo to w jakimś sensie kojarzy, chociaż też oni 
najprawdopodobniej mają kontrakt z NFZ i na tej zasadzie wykonują te usługi. Druga sprawa 
jest taka. Są powierzchnie wolne, które rzeczywiście szpital mógłby sam zainwestować. No 
proszę Państwa. Najpierw musi zainwestować. Pytanie jest takie: jeżeli my się borykamy  
z  dokończeniem inwestycji  w Słupsku,  Centrum Reumatologiczne.  Za  chwilę  onkologia  

85



w Gdyni wchodzi, i tak dalej. Przecież my tak potężne pieniądze ładujemy w to, co musimy 
i nie jesteśmy w sytuacji komfortowej, że tu jest wolna powierzchnia i może tu spróbujemy 
zainwestować  tu,  a  tu  co  innego.  Czyli  nas  nie  stać,  żeby  wszystkie  możliwe  wolne 
powierzchnie w szpitalach zainwestować. Jeżeli nie my to trudno, żeby to stało odłogiem. 
Prawda?  A  jeżeli  nie,  to  w  takim  razie  prawdopodobnie  jest  tak  i  myślę,  że  tak  życie 
pokazuje, że to nie jest tak, że Pani Dyrektor a to wydzierżawi. Nie pewnie się ktoś zgłasza. 
Prawda? Ale ponieważ nie może temu, co zgłasza tylko mówi, że będzie przetarg i tak dalej, 
i  tak  dalej.  I  teraz.  Czy  ten  przetarg  ustny?  My nie  chcemy  mimo  wszystko  tam usług 
zbliżonych,  które  statutowo  wykonuje  szpital.  Prawda?  Bo  to  będzie  konkurencja,  
a powiedzmy szczerze zawsze jak prywatny robi konkurencje samorządowym, to zawsze jest 
w  lepszej  sytuacji,  bo  pewnie  koszta  ma  mniejsze  i  większe  możliwości  inwestycyjne.  
W związku z  tym mi się  wydaje,  że przetarg ustny,  że da więcej.  Dobrze.  Ale za co da 
więcej? No musi określić, a trudno w czasie przetargu pytać się, co Pan chce robić? A to nas 
akurat nie interesuje. To też byłaby niedobra sytuacja. Czyli według mnie muszą być oferty 
pisemne  z  określeniem  rodzaju  działalności,  którą  chcą  prowadzić  i  być  może  część  się 
wyeliminuje, a druga rzecz to właśnie jaka oferta. Też to musi być transparentnie prowadzone 
i  nie  wiem.  Komisja  będzie  wytypowana,  ale  będzie  można być obserwatorem w każdej 
komisji. Bo mówię to są pytania, z którymi będziemy się borykali. Ja powiem dalej. Byłem 
w sobotę, pokazywano mi miejsca właśnie w tej części balneologicznej pod strychem, gdzie 
są powierzchnie tak, których szpital nigdy nie zainwestuje, bo tam są naprawdę potężne … 
I zgłasza się powiedzmy ten ktoś, kto chce prowadzić galerię albo jakieś usługi i być może 
trzeba,  że … Ja mówię szpital  w tej  części  strychowej  nigdy nie zainwestuje,  a inwestor 
prawdopodobnie mu 3 lata nie wystarczy, bo tam trzeba duże inwestycje zrobić. I pytanie jest 
taki, czy umożliwić komuś, żeby prowadził działalność galeryjno – gastronomiczną? Czy też 
samemu trzymać niewykorzystane powierzchnie? I w pewnym momencie trzeba będzie tam 
dach zrobić, czy inne sprawy. To są dylematy, z którymi rzeczywiście mamy do czynienia  
i myślę, że to byłoby przedmiotem większej dyskusji na komisji, żebyśmy sami nie byli z tym 
problemem.  Bo  to  są  rzeczywiście  takie  problemy,  którymi  mogą  ….  Akurat  można  się 
zgłosić,  tam się zgadali.  Nie chodzi o to, żeby sensownie gospodarować tym majątkiem.  
Z tym, że proszę pamiętać, że to są rozwiązania czasowe i dzisiaj się wydaje, że 9 lat to jest 
niewiadomo ile, a 20 lat minęło od przekształceń ustrojowych. I jak z tej perspektywy się 
patrzy to jest mgnienie oka. Tak? Także nie są to rozwiązania stałe, tylko tymczasowe mimo 
wszystko. Lepiej robić to sensownie, nawet jak jakiś margines błędu się popełni to proszę 
pamiętać, że to jest tylko na te 9 lat. 
  

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  przez  Wojewódzki  Zespół 
Reumatologiczny im. dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie pomieszczeń na parterze Pawilonu I 
o łącznej powierzchni użytkowej 254,78 m².

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  przez  Wojewódzki  Zespół 
Reumatologiczny im. dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie pomieszczeń na parterze Pawilonu I 
o  łącznej  powierzchni  użytkowej  254,78  m².  Wynik  głosowania:  „za”  –  23  radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 4 radnych.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  przez  Wojewódzki  Zespół  Reumatologiczny  im.  
dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie pomieszczeń na parterze Pawilonu I o łącznej powierzchni 
użytkowej 254,78 m², została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 392 
do protokołu.

7.97 Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania na rok 
2010 na dofinansowanie projektu pn. „Poprawa bezpieczeństwa zdrowotnego poprzez 
budowę  lądowiska  oraz  zakup  wyrobów  medycznych  dla  SOR  Szpitala 
Specjalistycznego w Kościerzynie”

Projekt  uchwały w sprawie  wyrażenia  zgody na zaciągnięcie  zobowiązania  na rok 
2010  na  dofinansowanie  projektu  pn.  „Poprawa  bezpieczeństwa  zdrowotnego  poprzez 
budowę lądowiska oraz zakup wyrobów medycznych dla SOR Szpitala Specjalistycznego  
w  Kościerzynie”  przedstawił  Pan  Leszek  Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 393 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji  Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 394 do protokołu.
• opinię pozytywną (8/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 395 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zaciągnięcie  zobowiązania  na  rok  2010  na 
dofinansowanie  projektu  pn.  „Poprawa  bezpieczeństwa  zdrowotnego  poprzez  budowę 
lądowiska  oraz  zakup  wyrobów  medycznych  dla  SOR  Szpitala  Specjalistycznego  
w Kościerzynie”.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zaciągnięcie  zobowiązania  na  rok  2010  na 
dofinansowanie  projektu  pn.  „Poprawa  bezpieczeństwa  zdrowotnego  poprzez  budowę 
lądowiska  oraz  zakup  wyrobów  medycznych  dla  SOR  Szpitala  Specjalistycznego  
w Kościerzynie”.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zaciągnięcie  zobowiązania  na  rok  2010  na 
dofinansowanie  projektu  pn.  „Poprawa  bezpieczeństwa  zdrowotnego  poprzez  budowę 
lądowiska  oraz  zakup  wyrobów  medycznych  dla  SOR  Szpitala  Specjalistycznego  
w Kościerzynie”. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 4 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania na rok 2010 na dofinansowanie projektu pn. 
„Poprawa  bezpieczeństwa  zdrowotnego  poprzez  budowę  lądowiska  oraz  zakup  wyrobów 
medycznych  dla  SOR  Szpitala  Specjalistycznego  w  Kościerzynie”,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 396 do protokołu.

87



7.98  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  przekształcenia  Wojewódzkiego  Szpitala 
Specjalistycznego im.– Janusza Korczaka w Słupsku

Projekt  uchwały  w  sprawie  przekształcenia  Wojewódzkiego  Szpitala 
Specjalistycznego im.– Janusza Korczaka w Słupsku przedstawił  Pan Leszek Czarnobaj – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 397 do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 398 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im.– Janusza 
Korczaka w Słupsku.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im.– Janusza 
Korczaka w Słupsku.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im.– Janusza 
Korczaka  w  Słupsku.  Wynik  głosowania:  „za”  –  23  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
przekształcenia  Wojewódzkiego  Szpitala  Specjalistycznego  im.–  Janusza  Korczaka  
w  Słupsku,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała  stanowi  załącznik  nr  399  do 
protokołu.

7.99  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  zmiany  w  Statucie  Wojewódzkiego 
Szpitala Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku przedstawił  Pan Leszek Czarnobaj – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 400 do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 401 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  zmiany  w  Statucie  Wojewódzkiego  Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  zmiany  w  Statucie  Wojewódzkiego  Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku.
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Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  zmiany  w  Statucie  Wojewódzkiego  Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zatwierdzenia  zmiany  w  Statucie  Wojewódzkiego  Szpitala  Specjalistycznego  im.  Janusza 
Korczaka w Słupsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 402 
do protokołu.

7.100 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Morskiego 
im. PCK w Gdyni

Projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  zmian  w  Statucie  Szpitala  Morskiego  
im. PCK w Gdyni  przedstawił  Pan Leszek Czarnobaj – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 403 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 404 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Morskiego im. PCK w Gdyni.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Morskiego im. PCK w Gdyni.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Morskiego im. PCK w Gdyni. 
Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zatwierdzenia  zmian  w  Statucie  Szpitala  Morskiego  im.  PCK  w  Gdyni,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 405 do protokołu.

7.101  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  Regulaminu  Rady  Społecznej 
Wojewódzkiej Przychodni Sportowo Lekarskiej w Gdańsku

Projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  Regulaminu  Rady  Społecznej 
Wojewódzkiej  Przychodni  Sportowo  Lekarskiej  w  Gdańsku  przedstawił  Pan  Leszek 
Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały  stanowi 
załącznik nr 406 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 407 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Wojewódzkiej Przychodni 
Sportowo Lekarskiej w Gdańsku.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Wojewódzkiej Przychodni 
Sportowo Lekarskiej w Gdańsku.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Wojewódzkiej Przychodni 
Sportowo  Lekarskiej  w  Gdańsku.  Wynik  głosowania:  „za”  –  23  radnych,  „przeciw”  –  0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Wojewódzkiej Przychodni Sportowo Lekarskiej 
w  Gdańsku,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała  stanowi  załącznik  nr  408  do 
protokołu.

7.102  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  Regulaminu  Rady  Społecznej 
Specjalistycznej Przychodni Rehabilitacyjnej w Gdańsku

Projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  Regulaminu  Rady  Społecznej 
Specjalistycznej Przychodni Rehabilitacyjnej w Gdańsku przedstawił Pan Leszek Czarnobaj 
– Wicemarszałek Województwa Pomorskiego.  Projekt uchwały stanowi załącznik nr 409 
do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 410 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Specjalistycznej Przychodni 
Rehabilitacyjnej w Gdańsku.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Specjalistycznej Przychodni 
Rehabilitacyjnej w Gdańsku.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Specjalistycznej Przychodni 
Rehabilitacyjnej w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
zatwierdzenia  Regulaminu Rady Społecznej  Specjalistycznej  Przychodni  Rehabilitacyjnej  
w  Gdańsku,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała  stanowi  załącznik  nr  411  do 
protokołu.

7.103  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgodny  na  sprzedaż  nieruchomości 
położonej  w  Kartuzach  przy  ulicy  Mściwoja  II,  stanowiącej  własność  Województwa 
Pomorskiego w drodze przetargu

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgodny na sprzedaż nieruchomości położonej  
w Kartuzach  przy  ulicy  Mściwoja  II,  stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  
w drodze przetargu przedstawił  Pan Leszek Czarnobaj – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 412 do protokołu.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Budżetu i  Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 413 do protokołu.
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 414 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie wyrażenia  zgodny na sprzedaż nieruchomości  położonej  w Kartuzach 
przy  ulicy  Mściwoja  II,  stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  w  drodze 
przetargu.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia  zgodny na sprzedaż nieruchomości  położonej  w Kartuzach 
przy  ulicy  Mściwoja  II,  stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  w  drodze 
przetargu.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały w sprawie wyrażenia  zgodny na sprzedaż nieruchomości  położonej  w Kartuzach 
przy  ulicy  Mściwoja  II,  stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  w  drodze 
przetargu. Wynik głosowania: „za” – 17 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 4 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że uchwała w sprawie 
wyrażenia zgodny na sprzedaż nieruchomości położonej w Kartuzach przy ulicy Mściwoja II, 
stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  w  drodze  przetargu,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 415 do protokołu.

7.104 Przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  
w  drodze  przetargowej  nieruchomości  zabudowanej  położonej  w  Gdyni,  
przy ul. Rdestowej, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego

Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 
przetargowej  nieruchomości  zabudowanej  położonej  w  Gdyni,  przy  ul.  Rdestowej, 
stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  przedstawił  Pan  Leszek  Czarnobaj  – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 416 do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Budżetu i  Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 417 do protokołu.
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 418 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargowej 
nieruchomości zabudowanej położonej w Gdyni, przy ul. Rdestowej, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargowej 
nieruchomości zabudowanej położonej w Gdyni, przy ul. Rdestowej, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargowej 
nieruchomości zabudowanej położonej w Gdyni, przy ul. Rdestowej, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 4 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  stwierdził, że uchwała o zmianie 
uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  w  drodze  przetargowej  nieruchomości 
zabudowanej położonej w Gdyni,  przy ul. Rdestowej, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego,  została  przyjęta  większością  głosów.  Uchwała stanowi  załącznik  nr  419 do 
protokołu.

7.105  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody 
Pomorskiego z dnia 19 grudnia 2005 roku w sprawie wyznaczenia aglomeracji Czersk

Projekt uchwały w sprawie zmiany rozporządzenia nr 52/05 Wojewody Pomorskiego 
z  dnia  19  grudnia  2005  roku  w  sprawie  wyznaczenia  aglomeracji  Czersk  przedstawił  
Pan Leszek Czarnobaj – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego.  Projekt  uchwały 
stanowi załącznik nr 420 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Ochrony Środowiska. Uchwała stanowi załącznik 

nr 421 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody  Pomorskiego  z  dnia  
19 grudnia 2005 roku w sprawie wyznaczenia aglomeracji Czersk.

Pan   R  adny Jerzy Barzowski –  

Ja już o tym poprzednio mówiłem. Sprawdzałem to i powiem po raz kolejny, że nie ma takiej 
możliwości,  żeby  Sejmik  ingerował  w  inny  organ.  Nie  może  być  taka  sytuacja,  że  my 
ingerujemy  w  zarządzenie  wojewody.  Procedura  powinna  wyglądać  inaczej.  Ja  mogę 
zacytować, Pan Marszałek Czarnobaj cytował, że ta kompetencja rzeczywiście przeszła pod 
kompetencje Sejmiku, ale to nie oznacza wcale, że nie ma nigdzie przepisów, które mówiłyby 
o ingerencji  w zarządzenia  wojewody.  Zarządzenie  wojewody,  wtedy kiedy jest  potrzeba 
nowelizacji, traci swoją moc, a my powinniśmy przejąć uchwałą i wyznaczyć tą aglomerację. 
Ponadto  w  tym  art.  43  ust.  2a  prawa  wodnego  jest  zapis,  że  aglomeracje  wyznacza  po 
uzgodnieniu  z  właściwym  dyrektorem  gospodarki  wodnej,  właściwym  regionalnym 
dyrektorem ochrony środowiska oraz po zasięgnięciu opinii zainteresowanych gmin Sejmik, 
w drodze uchwały.  Tam jeszcze są zapisy odnośnie sytuacji,  kiedy są dwie, trzy lub kilka 
znaczy się na przełomie kilku województw, no to jest wtedy tam wyznacza ten Sejmik, na 
którym obszarze jest większa część. Więc krótko mówiąc, jest to moim skromnym zdaniem 
znowu niewłaściwie  legislacyjnie  przygotowana  uchwała.  Nie  ma  możliwości  ingerencji  
w organ państwa.  Nie  ma takiej  możliwości.  Przejęcie  kompetencji  jest  oczywiste,  bo  to 
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wynika z ustawy. Natomiast tryb w jakim to podejmujemy, jest, moim zdaniem, dotknięty 
wadą,  ale  to  jest  rzecz,  którą  chcę  po raz  kolejny oznajmić.  Natomiast  nie  wiem, czy te 
uchwały nie będą kiedyś uchylone. Ja nie mówię o merytorycznej stronie, tylko … Gdyby 
ktoś  mi  wskazał,  czy  jest  jakiś  przepis  ogólny,  który  mówi,  że  organ  samorządu  może 
ingerować  w  organ  administracji  rządowej?  Ogólny  przepis.  To  być  może  byłbym 
usatysfakcjonowany, ale ja takiego nigdzie nie znalazłem. Dziękuję.
  
Pan   M  ecenas Ireneusz Pawłowski –  

Tu kwestia  wygląda  następująco.  Przygotowując  się  do dzisiejszej  sesji,  rozmawiałem na 
temat tej uchwały z koordynatorem radców prawnych. Sytuacja tu wygląda tak, że nastąpiła 
zmiana  kompetencji.  Dotychczas  wojewoda  wykonywał  te  zadania.  Teraz  Sejmik 
Województwa. Jeżeli rzeczywiście zastanawiano się, w jakiej formie legislacyjnej to zrobić. 
I tutaj jakby nie ma zmiany przepisu wojewody. Tego nam oczywiście nie wolno robić. To się 
stało naszym przepisem. Ciągle to się nazywa decyzja wojewody, natomiast kompetencja do 
zmiany tego leży jakby po naszej stronie i stąd jakby w Biurze Radców Prawnych prawnicy 
resortowi, którzy się tym zajmowali powiedzieli, że ta forma legislacyjna jest prawidłowa  
i ona była głęboko analizowana. Myślę, że nowe, to znaczy jest pewne, że nowe decyzje w tej 
sprawie będą podjęte klasyczną uchwałą sejmiku.
     
Pan   R  adny   M  arek Biernacki –  

My tą samą kwestie poruszaliśmy na Komisji Ochrony Środowiska, bo do nas merytorycznie 
trafiał ta uchwała. Ale zastanawiało nas to, dlaczego uchwalając obwody łowieckie, podobna 
była  procedura,  to musieliśmy uchwali całe rozporządzenie,  a potem dopiero je zmieniać. 
Więc  tu  jakiś  dualizm  funkcjonuje  i  ta  wątpliwość  pozostała,  więc  chociaż  Pani  Anna 
Korzeniowska  nam przekazał  te  opinie  radców,  ale  szczerze  mówiąc  pozostajemy  dalej  
w wątpliwości,  która  właściwa  procedura  powinna  być.  Albo  ustawowo  powinno  to  być 
załatwione, bo te ustawy kompetencyjne będą przesuwały do nas coraz więcej obowiązków 
i generalnie takie zapisy powinny być w ustawach rozstrzygane, bo jest wątpliwość, że przez 
nas została przeprowadzano niewłaściwie jedna procedura albo druga. 
      
Pani Radna Katarzyna Stanulewicz –

W związku z wszystkimi wątpliwościami, które dzisiaj się pojawiły uważam, że należałoby tą 
uchwałę zdjąć z dzisiejszego porządku obrad. Nie może Sejmik  Województwa wprowadzać 
zmian  w  Rozporządzeniu  Wojewody  Pomorskiego.  Bez  względu  na  to  czy  kompetencje 
zostały przekazane Sejmikowi czy nie. No niestety. Ja jestem za tym i stawiam taki wniosek.
 
Pan   R  adny   M  arek Biernacki –  

My podjęliśmy pozytywną opinię, mając na względzie intencje tej zmiany. Otóż chodzi o to, 
że samorządy chcą aplikować po środki unijne na realizacje projektów kanalizacyjnych i temu 
służy ta zmiana. Natomiast gdyby to miało być nieważne, to jest to pewne ryzyko, że potem 
trzeba będzie wszystko odkręcać. 
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Pan   P  rzewodniczący Brunon Synak –  

Proszę Państwa. Te wątpliwości wydają się zrozumiałe, ale jednak ja ufam radcom prawnym, 
którzy głęboko ta  kwestię  analizowali.  Jest  opinia radcy prawnego.  I  jeżeli  rację ma Pan 
Radny  Barzowski  czyli,  że  podejmujmy  niezgodnie  z  prawem  uchwałę.  To  wojewoda  
tę uchwałę uchyli i tyle. 
  
Pan   R  adny Lech Żurek –  

Szanowni  Państwo.  Proszę  sobie  przypomnieć  sytuacje  sprzed  miesiąca  czy  dwóch 
podejmowaliśmy analogiczne uchwały, dotyczące Rowów i … Słucham? Tak właśnie i to jest 
to pytanie, czy uchwały zostały uchylone przez wojewodę? Bo jeżeli nie zostały uchylone to 
nic nie stoi na przeszkodzie, żebyśmy mogli iść tym trybem. 

Pan   R  adny Patryk Demski –   

Nie,  nie.  Panowie  mylicie  dwa  tryby:  tryb  nadzoru  wojewody  nad  prawem  i  tryb 
instrumentalnego  badania  wojewody  uchwał  z  konkretnego  złamania  jakiegoś  przepisu 
prawnego. To są dwa różne tryby.  Niekoniecznie z urzędu wojewoda musi każdą uchwałę 
badać pod względem jej zgodności z procedurą. To po pierwsze. Więc gdyby nie było skargi 
… Oczywiście,  że nie.  Formalnie  wojewoda przyjmuję  … Oczywiście,  że tak. Proszę mi 
uwierzyć, bo w tym organie trochę pracowałem i wiem jak to wygląda. Pan Przewodniczący 
może  mieć  inną  opinię,  ale  rzeczywistość  jest  odbiegająca  od  faktów.  To  po  pierwsze.  
Po drugie. Zwracam uwagę na to, że rzeczywiście przyjęliśmy dwukrotnie uchwały, które 
zmieniały  Rozporządzenie  Wojewody  następczą  Uchwałą  Sejmiku,  czyli  w  zasadzie 
kompetencje  wojewody  przeniesione  na  drodze  ustawowej,  modyfikowaliśmy  w  drodze 
uchwały.  Moim  zdaniem  to  jest  też  niesłuszna  uchwała,  niesłuszna  droga,  ale  skoro 
zastosowaliśmy te procedurę poprzednio, a teraz tej procedury nie zastosujemy.  To mamy 
problem taki, że gminy zaczną aplikować do Krajowego Programu Oczyszczania Ścieków. To 
się nagle okaże, to co mieliśmy do czynienia z oddziaływaniem inwestycji na środowisko, że 
jedne gminy złożą wnioski i zostaną formalnie przyjęte,  a inne gminy będą miały kłopot  
z tym, więc ta procedura nie jest  taka prosta Panie Przewodniczący.  Czy nam  Wojewoda 
uchyli  czy  nie?  Bo  to  się  może  okazać,  na  przykład  w  drodze  badania  przez  instytucje 
zarządzające tymi programami, że rzeczywiście jest to jakiś kłopot i wtedy dopiero będziemy 
mieli jakiś problem. Ale ja się składam ku takiemu wnioskowi, żeby przyjąć tą formułę jaką 
mieliśmy, czyli z takim skrzywieniem zawodowym, żeby przyjąć tą uchwałę i zobaczyć, co 
się z nią stanie, niż robić kolejny wyłom od reguły, którą żeśmy przyjęli. Ja tam akurat nie 
głosowałem za tymi Rowami, ale Koledzy głosowali. Taka była uchwała, więc raczej bym się 
tego trzymał. 
             

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody  Pomorskiego  z  dnia  
19 grudnia 2005 roku w sprawie wyznaczenia aglomeracji Czersk.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  wniosku 
formalnego o zdjęcie  z  porządku obrad  punktu 7.105 w sprawie  zmiany rozporządzenia  
nr  52/05  Wojewody  Pomorskiego  z  dnia  19  grudnia  2005  roku  w  sprawie  wyznaczenia 
aglomeracji  Czersk.  Wynik  głosowania:  „za”  –  3  radnych,  „przeciw”  –  14  radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 5 radnych.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski stwierdził, że wniosek o zdjęcie  
z  porządku  obrad  punktu  7.105  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody 
Pomorskiego z dnia 19 grudnia 2005 roku w sprawie wyznaczenia aglomeracji Czersk, został 
odrzucony.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody  Pomorskiego  z  dnia  
19 grudnia 2005 roku w sprawie wyznaczenia aglomeracji Czersk. Wynik głosowania: „za” – 
17 radnych, „przeciw” – 1 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 4 radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  stwierdził, że uchwała o zmianie 
uchwały  w  sprawie  zmiany  rozporządzenia  nr  52/05  Wojewody  Pomorskiego  z  dnia  
19  grudnia  2005  roku  w  sprawie  wyznaczenia  aglomeracji  Czersk,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 422 do protokołu.

7.106  Przyjęcie  uchwały  o  zmianie  uchwały  nr  683/XXIX/08  Sejmiku  Województwa 
Pomorskiego  z  dnia  28  listopada  2008  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniego 
Programu Inwestycyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2008-2013 realizowanego 
przez Samorząd Województwa

Projekt  uchwały  o  zmianie  uchwały  nr  683/XXIX/08  Sejmiku  Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 listopada 2008 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu 
Inwestycyjnego  Województwa  Pomorskiego  na  lata  2008-2013  realizowanego  przez 
Samorząd  Województwa  przedstawił  Pan  Leszek  Czarnobaj  –  Wicemarszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 423 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0)  Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 424 do protokołu.
• opinię pozytywną (6/0/1) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 425 do protokołu.
• opinię pozytywną (8/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 426 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały nr 683/XXIX/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia  
28  listopada  2008  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniego  Programu  Inwestycyjnego 
Województwa Pomorskiego na lata 2008-2013 realizowanego przez Samorząd Województwa.

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.
Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały nr 683/XXIX/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia  
28  listopada  2008  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniego  Programu  Inwestycyjnego 
Województwa Pomorskiego na lata 2008-2013 realizowanego przez Samorząd Województwa.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały o zmianie uchwały nr 683/XXIX/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia  
28  listopada  2008  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniego  Programu  Inwestycyjnego 
Województwa Pomorskiego na lata 2008-2013 realizowanego przez Samorząd Województwa. 
Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych.
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Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  stwierdził, że uchwała o zmianie 
uchwały o zmianie uchwały nr 683/XXIX/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 
listopada  2008  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniego  Programu  Inwestycyjnego 
Województwa Pomorskiego na lata 2008-2013 realizowanego przez Samorząd Województwa, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 427 do protokołu.

7.107  Przyjęcie  uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  bankowego  w  wysokości 
50 000 000  zł.  na  sfinansowanie  planowanego  deficytu  budżetu  województwa 
pomorskiego

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego w wysokości 50 000 000 
zł. na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu województwa pomorskiego przedstawił 
Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego.  Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 428 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0)  Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 429 do protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  bankowego  w  wysokości  50 000 000  zł.  
na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu województwa pomorskiego.

Pan Radny Patryk Demski –

Panie Skarbniku. To jest kredyt zaciągnięty na warunkach komercyjnych, tak? To znaczy  
w wyniku przetargu przeprowadzonego.

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Tak.

Pan Radny Patryk Demski –

A możemy wiedzieć kto? Jaki bank?

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

To  znaczy  będzie  ogłoszony  przetarg  i  dopiero  się  zorientujemy.  Na  dzień  dzisiejszy  to 
chciałbym powiedzieć tak, że rynek finansowy jest różny. My z poprzedniego przetargu, ten 
kredyt był na okres 3 lat… Łącznie się 4 oferentów zgłosiło. Większość praktycznie banki 
polskie. Wygrał Bank Ochrony Środowiska. Z tych dużych banków: Bank Pekao BP, Kredyt 
Bank, przepraszam Bank Gospodarstwa Krajowego. No one dały nam gorsze warunki, także 
ostatecznie Bank Ochrony Środowiska wygrał ten pierwszy przetarg. Teraz zobaczymy. Mam 
nadzieję, że się banki zgłoszą. Tutaj jest troszeczkę inny okres kredytowania, bo tu już mamy 
12 lat,  w tym 4 lata  karencji,  więc te  wymogi  są troszkę większe.  Jeżeli  chodzi  o banki 
komercyjne, chociażby Kredyt Bank, który na obsługuje, w ogóle nie przystąpił do przetargu, 
więc  ta  sytuacja  jest  zróżnicowana.  Też  pamiętacie  Państwo,  że  chyba  w  maju  na  sesji 
uzyskaliśmy zgodę, żebyśmy ewentualnie zaciągnęli  kredyt w Banku Rozwoju Europy, bo 
tam jest  kredyt  na poziom 250 mln.zł  i  na okres  20 lat  –  długoterminowy kredyt.  Takie 
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kredyty to albo z tego banku albo z EBI ewentualnie możemy uzyskać i tam będziemy się 
starali. Teraz pracujemy nad umową pożyczki, bo ten kredyt jest bez przetargu. Te dwa banki, 
te  dwie  instytucje  są  zwolnione  z  przetargu.  Są  to  instytucje  międzynarodowe.  I  duże 
samorządy,  gminy,  miasta  województwa  korzystają  ze  wsparcia  tych  dużych  banków 
międzynarodowych, między innymi Polska jest też udziałowcem w tych instytucjach. Gdyż 
uzyskujemy przede wszystkim w miarę dobre warunki i długi okres kredytowania i niezła 
cenę, w stosunku do banków mniejszych komercyjnych    
 
Pan Radny Patryk Demski –

Czyli rozumiem, że jest to wyłom od reguły, tak? Że zaciągamy kredyt krótko …

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Nie. Tutaj akurat tamten to był kredyt krótko, taki na bieżącą działalność, na okres 3 lat –  
50 mln. tutaj już jest kredyt 12 – letni. Mam nadzieję, że zgłoszą się banki i uzyskamy dobrą 
cenę.

Pan Radny Patryk Demski –

Jak zaciągniemy ten kredyt długoterminowy z EBI, to ten kredyt spłacimy? Czy będziemy 
dwa jednocześnie kredyty obsługiwać?  

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Państwo pamiętacie  jak poprzednio,  żeśmy procedowali  na te  250 mln.zł.  do 250 mln.zł. 
Chcemy go zaciągnąć w latach 2009 chyba 2012 czy 2013 transzę pociągnąć. My w tym roku 
planujemy z tego banku z CEB-u, planujemy 100 mln.zł. Oczywiście wszystkie te kredyty 
mają  swoje  pokrycie  w  prognozie  długów  i  są  oceniane  przez  Regionalna  Izbę 
Obrachunkową. Na dzień dzisiejszy łącznie gdyby udało nam się, pozyskać kredytodawców 
to byśmy wzięli kredyt na 200 mln. przy finansowaniu na poziomie 220, a deficyt mamy 277 
mln.zł. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  bankowego  w  wysokości  50 000 000  zł.  
na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu województwa pomorskiego.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  bankowego  w  wysokości  50 000 000  zł.  na 
sfinansowanie  planowanego  deficytu  budżetu  województwa  pomorskiego.  Wynik 
głosowania:  „za”  – 22  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych,  „wstrzymało  się  od  głosu”  –  0 
radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  stwierdził, że uchwała o zmianie 
uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  bankowego  w  wysokości  50 000 000  zł.  na 
sfinansowanie  planowanego  deficytu  budżetu  województwa  pomorskiego,  została  przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 430 do protokołu.
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7.108 Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu województwa pomorskiego na 2009 
rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu województwa pomorskiego na 2009 rok 
przedstawił  Pan  Henryk  Halmann  –  Skarbnik  Województwa Pomorskiego.  Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 431 do protokołu. Autopoprawka stanowi załącznik nr 432 do 
protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski przedstawił:
• opinię pozytywną (5/0/0)  Komisji Budżetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 433 do protokołu.
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 434 do protokołu.
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 435 do protokołu.
• opinię  pozytywną  (5/0/0)  Komisji  Nauki,  Edukacji,  Kultury  i  Sportu.  Uchwała 

stanowi załącznik nr 436 do protokołu.
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji Ochrony Środowiska. Uchwała stanowi załącznik 

nr 437 do protokołu. 

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany budżetu województwa pomorskiego na 2009 rok.

Pan Radny Lucjan Nowakowski –

Chciałem zapytać, w jakiej formie prawnej będzie Jeremi realizowany?

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

W formie  prawnej?  To  proszę  Państwa  jest  tzw.  … Fundusz  powierniczy.  Czyli  będzie 
przelana  łączna  kwota  alokacji,  którą  tutaj  Państwu  przedstawiłem  na  wydzielone  konto 
bankowe. Jesteśmy na etapie wyboru operatora menadżera projektu w trybie konkursu, który 
no będzie w tym tygodniu przez Zarząd rozstrzygnięty. Operator ten zgodnie z programem 
inwestycyjnym będzie zarządzał tymi środkami. Te środki będą oczywiście lokowane w różne 
instrumenty  inżynierii  finansowej,  główne  to  przede  wszystkim  poręczenia  i  udzielanie 
pożyczek dla małych  i  średnich przedsiębiorstw,  ale nie  tylko.  Po 5 – letnim alokowaniu 
środków jest zobowiązany do przekazania znaczy się do utrzymania tej samej wartości, być 
może będą inne w trakcie warunki, co najmniej do obrócenia tymi środkami kapitałowymi  
2 –krotnie. No tam taki cykl dwukrotny, więc po zakończeniu całego cyklu inwestycyjnego 
i  lokowania  te  środki  wracają  do  budżetu  województwa,  czyli  mogą  być  jeszcze  raz  
z  perspektywy  przyszłościowej  zalokowane.  Chciałem  powiedzieć,  że  bardzo  ważną 
informacją jest tutaj to, że samorząd województwa uszykuje premie. Ci którzy przystąpili do 
Inicjatywy Jeremi uszykują premię, polegającą na tym, że wkład własny, który jeżeli byśmy 
to prowadzili normalnie, jako normalne działanie w ramach RPO, to 25% wkładu własnego 
trzeba by było do tego projektu wprowadzić, a tu budżet państwa z wkładu krajowego ma 
80  mln.zl.  przekazać  jako  wkład  własny.  Dzięki  temu mamy łącznie  bardzo  dużą  kwotę 
kapitałową, bo to jest prawie no powyżej 325 mln.zł.
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Pan Radny Lucjan Nowakowski –

Czy fundusz, który wygra przetarg będzie operatorem tych środków? Czy to musi być nasz 
fundusz?  Czy  będzie  to  fundusz  zewnętrzny?  Bo  przecież  mamy  Fundusz  Poręczeń 
Kredytowych. Zewnętrzny fundusz. I ten przetarg będzie teraz. Już jest …

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Nie, nie. Nasze fundusze … On będzie pośrednikiem i on będzie z kolei przekazywał do 
naszych  instytucji  pożyczkowych,  doręczeniowych  pożyczkę,  którą  na  określonym 
postępowaniu uzyska z powrotem do realizacji.
 
Pan Radny Lucjan Nowakowski –

A czy … Bo rozumiem, że do tego operatora oprócz wkładu naszego województwa, dołącza 
inne podmioty. Tak ?

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Nie, nie

Pan Radny Lucjan Nowakowski –

Czyli na razie tylko nasz.

Pan Wicemarszałek Mieczysław Struk – 

Chciałem wyjaśnić.  Mam nadzieję,  że  w  dniu  jutrzejszym  Zarząd  Województwa  dokona 
wyboru  już  po  przeprowadzeniu  postępowania  przetargowego,  podkreślam  nie 
konkursowego, na co zgodził się Prezes Urzędu Zamówień Publicznych. Dokonamy wyboru 
menadżera spośród tych instytucji, które zgłosiły się na tenże konkurs. Dodajmy, że zgłosiły 
się tylko dwie instytucje w tym w jednym i drugim przypadku, są to banki. Jutro dokonamy 
takiego wyboru.  To by oznaczało,  że  pojawia  się  instytucja,  która  będzie  pełniła  funkcję 
menadżera funduszu, który to menadżer będzie zarządzał środkami publicznymi, należącymi 
do samorządu województwa. To nie jest wcale tak, że oni stają się właścicielami środków. 
Nie.  Aczkolwiek pojawia  się  pytanie,  w jaki  sposób … My przede wszystkim mówimy  
o gigantycznych pieniądzach, bo 68 mln. euro. Także pytania są zasadne, bo dotyczą dużych 
środków finansowych w całym okresie  programowania.  Otóż tak.  Po pierwsze.  Menadżer 
funduszu powierniczego musi realizować strategię inwestycyjną zatwierdzoną przez Zarząd 
Województwa.  Znaczy,  że  jeśli  my  założymy,  że  w  danym  roku  chcemy  przeprowadzić 
postępowanie konkursowe, które dla przykładu ma dokonać wyboru, znaczy sieci banków 
które chcą udzielać kredytu dla małych i średnich przedsiębiorstw. A te kredyty mają być 
poręczone  z  tychże  środków  finansowych.  To  takich  poręczeń  może  być  na  przykład  5 
tysięcy,  czyli  mówimy  w ten  sposób  produktem powinien  być  poręczenie  portfelowe  na 
poziomie 5 tysięcy przedsiębiorstw z określoną kwotą.  Oczywiście  wszystkie te środki są 
monitorowane. To walce nie oznacza, że nie będzie strat. Prawdopodobnie będzie. Tak jak 
banki osiągają straty,  wtedy kiedy pożyczają pieniądze albo udzielają poręczeń, tak samo  
i tutaj może być. Ale oczywiście wielkość tej kwoty musi być kontrolowana. Co jakiś czas 
następuje  kontrola,  przeprowadzenie  kontroli  z  wydatkowaniem  tego  typu  pieniędzy  
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i oczywiście monitoring rezultatów, czyli  czy wskaźniki które my zakładamy są po prostu 
realizowane? Naszym zdaniem my uszykujemy tym systemem, po pierwsze trwały system 
wsparcia  dla  mikro,  małych  i  średnich  przedsiębiorstw.  Czyli  to  nie  jest  wcale  tak,  
że w sposób kapitałowy, kapitał wnosimy kapitały do funduszy pożyczkowych i one zostają 
w  tychże  funduszach,  tylko  są  permanentnie  obracane.  Dlatego  zakładamy,  że  w  całym 
okresie programowania te pieniądze dwukrotnie muszą przejść do mikro, małych i średnich 
przedsiębiorstw. Ale to znaczy, że po zakończeniu okresu programowania po 2015 roku, jeśli 
zachowujemy regułę N plus 2 czy N plus 3. To by oznaczało, że ten fundusz nadal będzie 
trwać, że menadżer ten lub kolejny, bo być może kolejnego wyłonimy albo być może, jak Pan 
Radny sugeruje, będziemy wstanie posiadać własnego menadżera do zarządzania własnymi 
środkami,  że  ten  system  będzie  na  tyle  trwały,  że  będzie  w  stanie  udzielać  pożyczek, 
poręczeń,  gwarancji  uzyskiwać,  na  przykład  tworzyć  fundusze  wysokiego  ryzyka  dla 
przykładu albo można sobie wyobrazić inne systemy powiązania funduszy, na przykład, na 
czym  nam  niezwykle  zależy  uruchomienie  Funduszu  Komercjalizacji  i  Rozwiązań 
Innowacyjnych,  czyli  takiej  linii,  która  będzie  wspierać  rozwiązania  wysokiego  ryzyka,  
a jednocześnie skierowana na procedury innowacyjne. Krótko mówiąc jesteśmy w gronie tych 
5 województwa, które chcą skorzystać z innowacyjnej formy gospodarowania środkami na 
rzecz mikro, małych i średnich przedsiębiorstw czy też nawet mikro przedsiębiorców. Mam 
nadzieje, że jutro zakończymy przetarg i będziemy mogli podpisać umowę. Nie przetarg tylko 
konkurs.  Zakończymy  ten  konkurs  podpisując  umowę  i  będziemy  mogli  się  na  jesieni 
uruchamiać  kolejne  konkursy  poprzez  menadżera  funduszu  powierniczego  dla  funduszy 
pożyczkowych i doręczeniowych.      
             
Pan Radny Lucjan Nowakowski –

Jeszcze  jedno  tylko  pytanie.  Czy  wolumen  kredytów  nieudanych  wchodzi  w  wysokość 
zadłużenia województwa?

Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego –

Nie.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany budżetu województwa pomorskiego na 2009 rok.

Pan  Wiceprzewodniczący  Waldemar  Bonkowski  zarządził  głosowanie  projektu 
uchwały  w  sprawie  zmiany  budżetu  województwa  pomorskiego  na  2009  rok.  Wynik 
głosowania:  „za”  – 20  radnych,  „przeciw”  –  0  radnych,  „wstrzymało  się  od  głosu”  –  0 
radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski  stwierdził, że uchwała o zmianie 
uchwały w sprawie zmiany budżetu województwa pomorskiego na 2009 rok, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 438 do protokołu
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Punkt 8 
Informacja na temat stanu realizacji Regionalnego Programu 

Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007 - 2013 za 2008 
rok

Informację przedstawił Pan Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego.

Informacja stanowi załącznik nr 439 do protokołu.

Pan   R  adny Patryk Demski –   

Panie  Marszałku.  Proszę  pozwolić  kilka  słów  komentarza.  Rzeczywiście  jest  to  jedyny 
instrument  jak  wcześniej  podkreślałem  dla  samorządu  wojewódzkiego  czy  dla  Sejmiku 
Wojewódzkiego  do  oceny,  w  którym  kierunku  zmierza  wykonanie  RPO,  jak  ono  jest 
realizowane,  jakie są alokacje,  jakie są płatności  i  czy wreszcie,  w którym miejscu nasze 
województwo znajduje się na tle kraju? Myślę,  że powinniśmy nadać temu dokumentowi  
i  informacji  Pana  Przewodniczącego  znacznie  większy  wymiar,  bo  tak  jak  Pan  słusznie 
podkreślił skuteczna i zakończona sukcesem realizacja RPO będzie de facto, rzutowała na 
całą  następną  kadencję  i  myślę,  że  będzie  tylko  porządkowanie  jakiś  spraw,  a  nie  tylko 
monitorowaniem i na nowo ustalaniem priorytetów. Przede wszystkim trzeba zauważyć dwie 
prawidłowości, które trochę skorygował Pan Marszałek poprzez te dane na lipiec 2009 roku. 
Sprawozdanie obejmuje cały 2008 rok i jest ono sprawozdaniem przedstawionym Sejmikowi 
przez  Marszałka  do  30  czerwca.  Z  tego  sprawozdania  wynika  rzeczywiście  część  uwag  
w trakcie realizacji budżetu i szczególnie płatności podkreślaliśmy w grudniu, jak gdyby one 
statystycznie się potwierdzają. Najbardziej jednak martwi mnie wykonanie osi priorytetowej I 
- rozwój innowacyjności małych i średnich przedsiębiorstw. Wybrana w ramach przetargu 
instytucja  zarządzająca wyraźnie widać,  ma tutaj  duże opóźnienia,  bo to jest  tylko 1,67% 
całkowitej alokacji przy sprawozdaniu na koniec 2008 roku. Nie wiem jak jest teraz. Myślę, 
że  jest  trochę  lepiej,  ale  jednak  z  zewsząd  słychać  nie  utyskiwania,  ale  problemy 
przedsiębiorców z ciągle komunikacją z Agencja Rozwoju Pomorza, bo ja muszę powiedzieć, 
że  już  wcześniej  w  interpelacji  Marszałkowi  sugerowałem,  ale  chyba  nie  jest  tam 
rzeczywiście najlepiej. Być może jest rzeczywiście tak, że są to problemy z wszczęciem  tych 
procedur,  z  ich  oceną,  ale  informacja  od  przedsiębiorców,  którzy  współpracują  z  ARP, 
rzeczywiście wskazują, że trzeba by się przyjrzeć procesowi szczególnie płatnościom. To jest 
chyba jakiś kłopot nasz największy. Z informacji, które mamy od osób, które brały udział  
w tych postępowaniach rzeczywiście z przyczyn  li tylko formalnych,  bardzo formalnych,  
a więc nie uzupełnienie wniosku wstrzymywane są płatności na dość długi okres. Nie wiem, 
czy to jest prawda, która trudno tu statystycznie zbadać. Jesteśmy przed kontrolą Komisji 
Rewizyjnej Agencji Rozwoju Pomorza. Myślę, że trzeba będzie się temu przyjrzeć. Bo jeżeli 
jest tak, że podmiot złożył prawem wymagane dokumenty, a tylko z powodu formalnego na 
przykład,  że  zmieniło  się  w ramach  KRS-u,  na  rzecz  wpisu  informacja  o  wspólnik  albo 
dodatkowo ktoś doszedł i z tego powodu nie ma płatności. No to rzeczywiście chyba jest tu 
jakiś kłopot. Bo przecież dotacja jest na podmiot, a nie na skład osobowy, który pełni funkcję, 
wiec nie wiem czy tak rzeczywiście  jest,  ale mam takie informacje,  że Agencja Rozwoju 
Pomorza mnoży przeszkody w tym wypadku. Trzeba by to sprawdzić i myślę, że w ramach 
Komisji Rewizyjnej z Kolegami o to będziemy wnioskować. Co do innych osi priorytetowych 
zdajemy sobie sprawę, że jest to początek realizacji tych priorytetów. Zgadzam się z Panem 
Marszałkiem,  że  pieniędzy będzie  za  mało.  Natomiast  inne  pytania  cisną  mi  się  na  usta. 
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Znaczy,  czy  rzeczywiście  zadbaliśmy  o  zrównoważoną  alokację  środków  finansowych  
i przede wszystkim o to, czy w przypadku aplikacji o te środki finansowe, ile na potrzeby 
własne województwa, a ile dla podmiotów zewnętrznych? Tu muszę powiedzieć, że jest to 
problem, którego chyba nie doceniliśmy na początku. Raz ze strony samorządów lokalnych, 
szczebla powiatowego, gminnego i miast słyszę zewsząd informację, że czują się, może nie 
na przegranej pozycji, ale czuja się na pozycji, która stawia ich w mniej korzystnej sytuacji, 
kiedy rywalizują o środki europejskie z jednostkami samorządem wojewódzkiego. Nie wiem 
czy tak  jest.  Trzeba  by to w praktyce  sprawdzić.  Pewnie  jest  to  przekonanie  wynikające 
bardziej z zasady niż z faktu, ale nie mniej jednak t sytuacja jest. Nie odpowiedzieliśmy sobie 
na początku tych pytań, bo przecież złożenie wniosku aplikacyjnego jest to decyzją, co by tu 
nie  mówić  polityczną.  To  jest  decyzja  polityczna.  To  znaczy  jest  to  odpowiedzialność 
polityczna Zarządu za to, że dyrektorzy w ramach kompetencji i powierzonego mienia i zadań 
składają wnioski o dofinansowanie z akceptacją Zarządu. Tak rozumiem, więc wydaje się, że 
cienka  linia  demarkacyjna  pomiędzy  inwestowaniem  własnej  jednostki  i  wykonywaniem 
zadań własnych poprzez środki europejskie,  a jednocześnie powierzenie tych zadań innym 
samorządom albo innym partnerom społecznym powinna być już jasno przeprowadzona, a to 
jest rzeczywiście dyskusja długa i filozoficzna, a to jak to robić jest nie miejsce i czas. Mam 
nadzieję, że Panie Marszałku, już jak gdyby nie kontynuując, te 154 osoby zatrudnione będą 
miały co robić i jeżeli  nie będzie to tylko weryfikacja i kontrola,  to chyba nikt nie lubi.  
Ale jednocześnie zatrudnienie takiej dużej rzeszy osób też, jak gdyby zostanie skonsumowane 
przez urząd i wprowadzić nową jakość do zarządzania zasobami ludzkimi w ramach Urzędu 
Marszałkowskiego, bo najbardziej obawiam się takiej sytuacji, że część z tych osób, które już 
ma co robić, bo do tej pory rzeczywiście było tak, że wiele z tych osób szkoliło się tylko albo 
pracowało na modelach, a nie na faktach. Gdybyśmy to tempo utrzymali to jesteśmy w dużym 
kłopocie z utrzymaniem ich w ruchu, w pracy i w ruchu, więc to tylko mam taką obawę i żeby 
te osoby, które spełniają dość duże kryteria w ramach konkursów zostały utrzymane, a jeżeli 
się  nie  uda  to  trzeba  by  się  zastanowić,  gdzie  ewentualnie  w  ramach  Urzędu 
Marszałkowskiego jest miejsce na zatrudnienie tych osób.
 

Punkt 9
Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 440 do protokołu.

Pani Radna Katarzyna Stanulewicz- 

Panie  Marszałku.  Jeżeli  można  by  było  zapytać  tutaj  wśród  wielu  spotkać,  odbyło  się 
spotkanie z Pana udziałem z Prezesem Wojewódzkiego Sadu Administracyjnego w Gdańsku 
– Panem Stanisławem Nowakowskim. Jeżeli można by było, ponieważ z tego sprawozdania 
nic nie można było wczytać.  W jakim celu to spotkanie?  Jakie wnioski zostały powzięte? 
Bardzo byśmy prosili o taka krótką relacje.

Pan   M  arszałek Jan Kozłowski –   

Proszę  Państwa.  To  było  spotkanie  typowo  kurtuazyjne.  Pan  Prezes  kończył  swoja 
działalność i po prostu pożegnanie.
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Punkt 10
Informacja Przewodniczącego Sejmiku 

o podejmowanych działaniach w okresie między sesjami 
oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku

Informacja stanowi załącznik nr  do protokołu.

Pan   P  rzewodniczący Brunon Synak –  

Ja  jedna  rzecz  chciałem  dodać.  Tam  wprawdzie  jest  o  tym,  w  sprawozdaniu  zostało 
wspomniane, ale chciałbym podziękować delegacji Sejmiku, która brała udział w kolejnym 
Forum w Schwernie tym razem, na czele z Panią Wiceprzewodniczącą. Wiem, że moje służby 
specjalne doniosły, że delegacja się znakomicie spisała. Pan Jacek Bendykowski walczył jak 
lew,  żeby  jak  najkorzystniejsze  zapisy  były  w  rezolucji.  Pani  Kasia  dzielnie  prowadziła 
warsztat.  Wszyscy  byli  bardzo  aktywni.  I  słyszałem,  to  mówię  zupełnie  poważnie,  od 
przedstawiciela innej delegacji, że delegacja województwa pomorskiego i w ogóle materiały 
i  nasz  wkład,  i  tak  dalej  zostały  najwyżej  ocenione  ze  wszystkich  pozostałych  delegacji 
samorządów.       

Punkt 11
Wolne wnioski

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak przypomniał, że następna sesja odbędzie się  
28 września. 

Punkt 12
Zakończenie obrad

Na tym Wiceprzewodniczący Waldemar Bonkowski zakończył obrady XXXVII sesji. 

Protokół na podstawie zapisu cyfrowego sporządziła:
Małgorzata Polakiewicz.

Brunon Synak
Przewodniczący Sejmiku Województwa 

Pomorskiego
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